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Adressen und Kontakte Haldimann AG
   
Grande Ferme 8  
Postfach 242 
3280 Murten 
www.haldimannag.ch 
Tel: 026 411 95 00

dispo@haldimannag.ch –> Bestellungen aller Dienstleistungen

ezl@haldimannag.ch  –> Fragen bezüglich Entsorgungen

offert@haldimannag.ch –> Preisanfragen 

admin@haldimannag.ch –> Rechnungen, Adressmutationen, Schadenfälle

info@haldimannag.ch –> Allgemeine Fragen

Geschäftsführung 

Christian Haldimann
Tel.: 026 411 95 10  
Mobil: 079 611 80 82 
christian.haldimann@haldimannag.ch

Disposition –> dispo@haldimannag.ch
  
Leiter Disposition     
Willi Haldimann    
Tel.: 026 411 95 00   
Mobil: 079 635 00 39  
willi.haldimann@haldimannag.ch

Stellvertreter Disposition
Beat Auderset
Mobil: 079 795 87 66
beat.auderset@haldimannag.ch

Bereichsleiter Flächenreinigungen

Roland Baumgartner  
Tel.: 026 411 95 16    
Mobil: 079 930 12 37  
roland.baumgartner@haldimannag.ch

 

Disponent
Erwin Schneider
Tel.: 026 411 95 07
Mobil: 079 401 97 30
erwin.schneider@haldimannag.ch

Disponent
Loïc Schwalm
Tel.: 026 411 95 06
Mobil: 079 172 74 38
loic.schwalm@haldimannag.ch

Bereichsleiterin Events

Sandra Rolli  
Tel.: 026 411 95 23    
Mobil: 079 634 60 50 
sandra.rolli@haldimannag.ch

Murtensee

       Lac de Morat

Sugiez

Muntelier A1

Bern

Lausanne
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Leiter Logistik

Pascal Haldimann
Tel.: 026 411 95 18
Mobil: 079 829 54 75
pascal.haldimann@haldimannag.ch

Administration –> admin@haldimannag.ch 

Empfang, Disposition und Sekretariat
Susanne Haldimann   
Tel.: 026 411 95 12  
susanne.haldimann@haldimannag.ch
 

Buchhaltung
Isabelle Kunz
Tel.: 026 411 95 26
isabelle.kunz@haldimannag.ch

Bauführer

Mohamed-Ali Bouafia
Tel.: 026 411 95 27 
Mobil: 079 418 99 57
mohamed-ali.bouafia@haldimannag.ch

Aussendienstmitarbeiter

Julien Chammartin
Tel.: 026 411 95 14 
Mobil: 079 753 23 36
julien.chammartin@haldimannag.ch

Sicherheitsbeauftragter: Beat Auderset
Gefahrengutbeauftragter : Roman Schürch
Chemikalien-Ansprechperson: Beat Auderset
KOPAS: Beat Kramer

Weitere Partnerbetriebe

 

 

Empfang und Sekretariat
Ursula Herren
Tel.: 026 411 95 13
ursula.herren@haldimannag.ch

Werkstattleiter

Adrian Nydegger
Tel.: 026 411 95 22
Mobil: 079 532 76 66 
adrian.nydegger@haldimannag.ch

Aussendienstmitarbeiter
 
Erwin Miazza 
Tel.: 026 411 95 17 
Mobil: 079 919 60 56 
erwin.miazza@haldimannag.ch

https://leo-recycle.ch/de/
https://abmarti.ch/de/
https://www.kompostseeland.ch/de/
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL
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Adressen und Kontakte Entsorgungszentrum Löwenberg

Stellvertreter Betriebsleiter 
Beat Kramer
Tel.: 026 411 95 29
Mobil: 079 817 26 52 
beat.kramer@haldimannag.ch

 

Grande Ferme 1   
3280 Murten   
Tel:  026 411 95 00

ezl@haldimannag.ch –> Fragen bezüglich Entsorgungen

 

Betriebsleiter

Beat Auderset
Tel.: 026 411 95 24
Mobil: 079 795 87 66
beat.auderset@haldimannag.ch

Öffnungszeiten
Montag - Freitag
01.03.- 30.11. 7.00 - 11.45h 13.00 - 17.30h
01.12.- 28.02. 7.30 - 11.45h 13.15 - 17.00h
Samstag 8.00 - 11.30h

Murtensee

       Lac de Morat

Sugiez

Muntelier A1

Bern

Lausanne
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL | Preise Anlieferung (in Franken) 

Abfälle für Sortierung und Verlad

 

Abfälle Sonstige        **  2) Siehe Hinweise Seite 13

Abfälle Inert 

  

B,C,**  2) Siehe Hinweise Seite 13

Akten 

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
200110 Bausperrgut gemischt 103.00
202110 / 200120 Bauabfälle brennbar 294.00   82.00
202120 gemischte Abfälle Kat. 1 2) 240.00
202130 gemischte Abfälle Kat. 2 2) 214.00
202140 gemischte Abfälle Kat. 3 2) 155.00
202150 gemischte Abfälle Kat. 4 2)   96.00
202170 / 202160 Hauskehricht 0.50 294.00
202190 / 202180 lndustrie-/Gewerbeabfälle brennbar 0.50 294.00
200130 lndustrie-/Gewerbeabfälle brennbar 86.00
200140 Sperrgut aus Haushalt 97.00
202210 / 202200 Sperrgut 0.50 333.00
202220 Sperrgut spezial 480.00
202225 Sperrgut/Verbundstoffe 394.00

Artikel-Nr. m3/t  kg** t m3 Stück Fass Sack
208110 1,4 Asphalt PAK weniger als 2500 mg pro kg im Bindemittel   55.00
206200 1,4 Asphalt PAK weniger als 2500 mg pro kg im Bindemittel   69.00
208115 1,4 Asphalt verschmutzt          “   98.00
206210 1,4 Asphalt verschmutzt          “ 83.00
208120 1,6 Aushub sauber   57.00
208122 1,6 Aushub sauber, schlecht einbaubar, erschwert befahrbar   67.00
208124 1,75 Aushub sauber, Wasser gesättigt   78.00
208130 1,6 Aushub verschmutzt   98.00
208160 1,5 Beton sauber     5.10
208165 1,75 Beton verschmutzt   98.00
208170 Beton stark armiert/Uebergrösse   45.00
208180 Beton gemischt (40% Uebergrösse)   45.00
206120 Inertstoffe gemischt, kleine Menge Kat. 1 2) 17.30
206130 Inertstoffe gemischt, kleine Menge Kat. 2 2) 23.40
208200 1,3 Inertstoffe gemischt   98.00
206240 1,3 Inertstoffe gemischt   83.00
208206 Inertstoffe gemischt  (Flumroc, Isover, usw.) 417.00
208210 1,3 Ziegel sauber   28.00
208220 1,3 Ziegel verschmutzt   98.00
208230 Fräsgut auf Anfrage
209110 Festgebundener Asbest auf Anfrage                          
209610 Elektro Tableau mit festgebundenem Asbest     5.10                          

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
204110 Baggerraupen 717.00
204120 Brandschutt auf Anfrage
204130k Korken Kleinmenge C
204130g  Korken Grossmengen B
204140 Alu Kaffeekapseln C
204150 Sagex 0.50
204170 Altkleider B

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
210110 / 210120 Vertrauliche Abfälle 0.70 491.00
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL | Preise Anlieferung (in Franken) 

Altfenster

**  2) Siehe Hinweise Seite 13

Altglas

 

Altholz

Altkarton

Altpapier

B, C, ** Siehe Hinweise Seite 13

Altreifen

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
212110 Altfenster aus Holz 332.00
212120 Altfenster aus Metall 240.00
212130 Altfenster aus Kunststoff 332.00
212140 Altfenster gemischt 332.00

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
214110 Altglas Farben gemischt C
214120 Altglas Farben getrennt C
214130 Altglas Farbe grün C
214140 Altglas Farbe weiss C
214150 Altglas Farbe braun C
214160 Glas Kleinmengen auf Anfrage C
214170 Isolierglas/Sicherheitsglas/Fensterglas 332.00
214180 sonstige Altglasprodukte ohne Verunreinigungen   98.00

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
222110 Autoreifen 285.00
222120 Autoreifen 0.85
222130 Baumaschinenreifen 545.00
223110 Autoreifen auf Felgen 24.40
223120 Felgen-Demontage LKW 40.00
223130 Felgen-Demontage Traktorreifen 57.00
223140 Felgen-Demontage Dumperreifen 86.00
222140 Gemischte Reifen 388.00
222150 Gummiabfälle, Schläuche 388.00
222160 Lastwagen-/kleine Traktorenreifen 388.00
222170 Grosse Traktorenreifen  411.00
222180 Stahlgummireifen 545.00
222190 Velo- und Töffreifen 388.00
222200 Vollgummi und Staplerreifen 545.00

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
216110 / 216120 / 216150 Holzabfälle unbelastet 138.00
216130 / 216140 Holzabfälle belastet 168.00
216160 / 216170 Holzabfälle mit gefährlichen Stoffen 332.00
216190 Holzabfälle Kleinmengen 0.35

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
218110  Altkarton lose                  B

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
210110 Altpapier lose                   B
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL | Preise Anlieferung (in Franken) 

Autoabfälle

Elektrische Geräte (S.EN.S) Siehe Geräteliste S.EN.S, Seite 13

Elektronische Geräte (SWICO)  Siehe Geräteliste SWICO, Seite 13

Elektronische Geräte kostenpflichtig 

Grünabfälle (Nur kleine Mengen. Grössere Mengen direkt in die Kompostieranlage)

Kanalisations- und Spülabfälle

Kunststoffe

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
224110 Autoscheiben 332.00
224120 Schrottauto mit annulliertem Fahrzeugausweis 187.00
224130 Schrottauto schadstoffentfrachtet, mit ann. Fahrzeugausw.   81.00

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
232110 Organische Abfälle bis 250mm 427.00
232120 Stammholz/Wurzelstöcke/Baumstrunke 480.00

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
228110 Büro- und Unterhaltungselektronik C

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
Elektronische Geräte Spezialpreisliste

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
226110 Bau-, Garten und Elektrowerkzeuge C
226120 Haushaltsgeräte gross C
226130 Haushaltsgeräte klein C
226140 Kühlgeräte C
226150 Spielwaren C

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
234110 Spülsand Kat.1  auf Anfrage
234111 Spülsand Kat.2 “
234120 Strassensammlerschlämme “
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL | Preise Anlieferung (in Franken) 

Metalle

Liste nicht abschliessend - Annahme sämtlicher Metalltypen

Strassenwischgut

B, C, **  Siehe Hinweise Seite 13

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
238210 Alteisen-Leichteisen B
238220 Alteisen-Guss B
238230 Alteisen-Hydraulikschrott B
238240 Alteisen-Kupolvormaterial B
238140 Alu-Offsetplatten B
238110 Alu-Neu B
238130 Alu-Späne legiert B
238120 Alu-Shredderalu B
238150 Alu-Profile eloxiert B
238900 Alu-Weissblech gemischt B 
238920 Alu-Haushalt B
238880 Blei-weich  B
238890 Blei-Felgenblei B
238310 Bronze-Abfälle B
238320 Bronze-Späne B
238410 Chromstahl-Abfälle B
238420 Chromstahl-Späne B
238510 Chromnickelstahl-V2a-Abfälle neu B
238520 Chromnickelstahl-V2a-Abfälle alt B
238530 Chromnickelstahl-V4a-Abfälle neu B 
238540 Chromnickelstahl-V4a-Abfälle alt B
238610 Kupfer-Neu B
238620 Kupfer-Sammelschrott B
238630 Kupfer-Späne B
238640 Kupfer-Kabel B
238710 Messing-Schwermessing B
238720 Messing-Späne B
238730 Messing-Hülsen B
238740 Messing-Hülsen, vernickelt B
238250 Weissblech rein B 
238810 Zinn neu B
238820 Zinn alt B
238850 Zink neu B
238860 Zink alt B

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
240110 Strassenwischgut – Abrandmaterial auf Anfrage
240120 Strassenwischgut Fräsmaterial sauber “
240130 Strassenwischgut KVA “
240140 Strassenwischgut zur Aufbereitung “
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL | Preise Anlieferung (in Franken) 

Sonderabfälle (A)

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
242110g   Batterien Fahrzeuge  B
242110k   Batterien Fahrzeuge  B
242120k   Batterien Stapler  B
242120g   Batterien Stapler  B
242130g   Batterien Haushalt C
242130k   Batterien Haushalt C
242140g   Bremsflüssigkeit    300.00
242140k   Bremsflüssigkeit  0.65
242150g   Dispersion 1’600.00
242150k   Dispersion  2.45
242160g   Emulsion    950.00
242160k   Emulsion  2.05
242170g   Farbe+Lacke mit Lösungsmitteln 2'350.00
242170k   Farbe+Lacke mit Lösungsmitteln  3.40
242180g   Fotochemikalien flüssig    950.00
242180k   Fotochemikalien flüssig  2.05
242190g   Frostschutz 1'150.00
242190k   Frostschutz  2.15
242200g   Harze, Kitte, Bitumen, Putzlappen 2'350.00
242200k   Harze, Kitte, Bitumen, Putzlappen  3.40
242210k    Haushalt-/Speiseöl-fett  0.85
244110     Haushalt-/Speiseöl-fett 200 Liter 102.00
244120   Haushalt-/Speiseöl-fett   50 Liter   53.00
242220g   Lösungsmittel chlorfrei/Verdünner 1'117.00
242220k   Lösungsmittel chlorfrei/Verdünner  2.05
242240g   Medikamente   1’600.00
242240k   Medikamente  2.45
242250k   Mineralölgemisch, Chlor < 0.25%  0.55
244210   Mineralölgemisch, Chlor < 0.25% 200 L   46.00
244220    Mineralölgemisch, Chlor < 0.25%   50 L   28.00
244230    Mineralölgemisch, Chlor < 0.25%, Grossmengen   24.80
242260k   Motoren- und Getriebeöl  0.55
244310   Motoren- und Getriebeöl 200 Liter   46.00
244320   Motoren- und Getriebeöl   50 Liter   27.80
244330   Motoren- und Getriebeöl 200 Liter, Grossmengen   24.40
242270g   Oelfilter 1'117.00
242270k   Oelfilter  2.05
242280g   Reinigungsmittel 2’650.00
242280k   Reinigungsmittel  4.35
242290g   Schwefelsäure 4’600.00
242290k   Schwefelsäure  6.10
242300g   Schlammanteil 2'350.00
242300k   Schlammanteil  2.55
242310g   Teilreiniger/Umlaufreiniger 1'150.00
242310k   Teilreiniger/Umlaufreiniger  2.05
242320g   Undefinierbare Sonderabfälle 1)    7'150.00
242320k   Undefinierbare Sonderabfälle 1)  8.45

C, ** 1)  Siehe Hinweise Seite 13
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL | Preise Anlieferung (in Franken) 

Sonderabfälle (A)

Anmerkungen, Hinweise

Die angegebenen Preise verstehen sich pro Einheit 

1)  bei gemischten/undefinierbaren Sonderabfällen: Preise nach Triage durch unser Personal
2)  je nach Zusammensetzung: Kategoriebestimmung durch unser Personal
*   siehe detaillierte Liste Seite 15 
** Preise für Kleinmengen
A Je nach Menge und Transportart: mit Begleitschein für Sonderabfälle
 Administrationskosten für Begleitscheine: 27.50 Fr. pro Stück
 Bei Umfüllen wird das Gebinde separat verrechnet
B Je nach Marktsituation: 
 Die Preise für diese Stoffe sind einem internationalen Markt unterworfen und können 
 deshalb stark schwanken. Unsere Preise passen wir laufend der aktuellen Situation an.
C Gratisannahme aufgrund vorgezogener Entsorgungsgebühren (vRG)

Andere Sonderabfälle auf Anfrage

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Fass Sack
242330k Feste Rückstände aus Garagenabwasser/Aufbereitung   2.45  
242330g Feste Rückstände aus Garagenabwasser/Aufbereitung 2’350.00
242340k Gemisch Wasser mit Kohlenwasserstoffen   2.05
242340g Gemisch Wasser mit Kohlenwasserstoffen    950.00
242350g Pflanzenschutzmittel flüssig/Pestizidrückstände 2’250.00
242350k Pflanzenschutzmittel flüssig/Pestizidrückstände   3.55
242360g Pflanzenschutzmittel fest/Pestizidrückstände 4’600.00
242360k Pflanzenschutzmittel fest/Pestizidrückstände   6.10
242370k Quecksilber, Bruch metallisch 26.40
242380k Salmoniak   3.55
242390g Spraydosen 2’639.00
242390k Spraydosen   4.35
242400k Verschmutzter Oelbinder   2.15
242400g Verschmutzter Oelbinder 1'106.00
242410 Gemischte Sonderabfälle   5.00    
242420 Klebstoffe, Dichtmasse   2.55
226510 / 226515  Leuchtstoffröhren Art. 1* C
226520 Leuchtstoffröhren Art. 2* C
226530 Leuchtstoffröhren Art. 3* C
226540 Leuchtstoffröhren Art. 4* C
226550 Leuchtstoffröhren Bruch C
226560 Kompakt-Energielampen Art. 5*  C
226570 Kompakt-Energielampen Art. 6* C
226580 Hochdruck-Entladungslampen Art. 7* C
226590 Lampen, andere C
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL | Verkauf im EZL (in Franken) 

Baustoffe- Fremdproduktion

Lose Baustoffe aller Art auf Anfrage G)

Kompostprodukte
Siehe separate Preisliste Kompostieranlage Seeland AG

Sekundärrohstoffe – Eigenproduktion

Spezielle Dienstleistungen

Anwendungsmöglichkeiten Recyclingbaustoffe aus Eigen- und Fremdproduktion

D) Koffermaterial für: - Strassen und Plätze, Kofferungen mit anschl. gebundenen Abdeckungen (bspw. Asphalt, Beton usw.).
  - Baupisten und Installationsplätze, die wieder rückgebaut werden.
  - Gebäudehinterfüllungen unter festen Decken und Belägen.
  - Anwendungseinschränkungen gemäss BAFU-Richtlinien für die Verwendung mineralischer Bauabfälle.
F)  Für Flachdachbekiesung, Gartengestaltung oder Filterschichten (Material nur auf Bestellung lieferbar).
G) Lose Baustoffe wie Kies, Blöcke, Sande und Erden liefern wir in allen Grössen und Qualitäten.

Hinweise unter www.arv.ch –> Kommissionen –> Merkblätter

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Sack h
401110    Juramergel 020  90.00

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Sack h
400210 RC Asphaltgranulat 022 D) 43.00
400120 Ungebundenes Gemisch RC-BG 0/45 gem. SN EN 13285 D) 40.00 (Herstellererklärung, Zertifikat)
400130 Ungebundenes Gemisch RC-BG 0/22 gem. SN EN 13285 D) 43.00 (Herstellererklärung, Zertifikat)
400140 Ungebundenes Gemisch RC-BG 0/16 gem. SN EN 13285 D) 43.00 (Herstellererklärung, Zertifikat)
400145 Betongranulatgemisch RC-BG 0/16 gem. SN EN 12620 D) 43.00      (Herstellererklärung, Zertifikat)

D) Siehe Hinweise unten

Artikel-Nr.  kg** t m3 Stück Sack h
250120 Begleitschein für Sonderabfälle 27.50
250130 Ablad durch Stapler pro Paloxe   6.10
250140 Ablad durch Stapler 128.00
250150 Benutzung der Waage (bei Fremdbenutzung) LKW 29.00
250160 Benutzung der Waage (bei Fremdbenutzung) PW 18.30
250170 Auswaschen nach Absprache
250180 Zerlegung von Material durch Sortierbagger 417.00

https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65cde833dd64041d76f479a8_Herstellererkl%C3%A4rung%202023.045.01.pdf
https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65ce248c2c9507cb56f82322_Zertifikate.pdf
https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65cde8335c3e81f593622b96_Herstellererkl%C3%A4rung%202023.022.01.pdf
https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65ce248c2c9507cb56f82322_Zertifikate.pdf
https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65cde833cf19b67dfa14a06c_Herstellererkl%C3%A4rung%202023.016.01.pdf
https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65ce248c2c9507cb56f82322_Zertifikate.pdf
https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65cde833cf19b67dfa14a06c_Herstellererkl%C3%A4rung%202023.016.01.pdf
https://assets-global.website-files.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/65d3056eed89c9029ace8948_Zertifikat%20EN%2012620%202002%20A12008.pdf
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Gratisannahme elektrischer Geräte 

Alle Arten von Haushaltgeräten, Bau-, Garten- oder Sportgeräten:
Kühlschränke, Klimageräte, Waschmaschinen, Trockner, Staubsauger, Ventilatoren, Küchengeräte, Rasierapparate, Föhne,
Rasenmäher, Bohrmaschinen, Hometrainer usw.
 
Alle Arten von elektrischen und elektronischen Spielwaren:
Spielzeugautos, Autorennbahnen, Roboter, Gameboys, Modelleisenbahnen, Kinderspieltelefone, Spielzeuginstrumente usw.

Alle Arten von elektrischen und elektronischen Leuchten und Leuchtmittel:
Sparlampen, Boden-, Tisch- und Deckenleuchten, Taschenlampen, 
Neonröhren, Scheinwerfer, Spotleuchten, Lavalampen usw.

www.erecycling.ch –> Downloads –> Gerätelisten

Alle Arten von Büro, Informatik, Unterhaltungselektronik:
Aktenvernichter, Faxgeräte, Kopiergeräte, Projektoren, Schneidmaschinen, Schreibmaschinen, Bildschirme, Drucker, Kassensysteme, 
Netzwerkprodukte, PCs, Server, Scanner, Fernsehapparate, Fotogeräte und Zubehör, Kameras (Video, Film), Lautsprecher, Radios/Hifi-
Anlagen, Videoprojektoren, CDs, Disketten, Kabel, Kopfhörer, Taxcards, Toner-Tintenpatronen (kein Refill)
 
Alle Arten von Telekommunikationsgeräten:
Handys, Modems, Router, Taxcards, Telefonapparate, Vermittlungsanlagen, Sicherheitstechnik, Bewegungsmelder, Überwachungska-
meras, Überwachungsmonitore, USV-Anlagen
Aus der Grafischen Industrie: Belichter, Drucksysteme, Entwicklungsmaschinen, Mess- und Medizinalgeräte, Handmessgeräte, Waagen 
Dentalhandel: Behandlungseinheiten, Labor-Laser

http://www.swicorecycling.ch –> Entsorgen –> Geräteliste

http://www.erecycling.ch
http://www.swicorecycling.ch
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL

Kostenpflichtige Annahme elektrischer Geräte 

 

 Fr
Kühlgeräte 
mit den Massen grösser als: 100 x 100 x 220 cm oder Höhe + Breite + Tiefe = 420 cm 245.00 / St.
Kühlschrankkompressoren kleiner als 50 kg 78.00 / St.
Kühlschrankkompressoren grösser als 50 kg 121.00 / St.
Kühlschrankkompressoren ohne Oel 45.00 / St.

Boiler über 30 l mit FCKW-Schaum 98.00 / St.
Boiler über 30 l ohne FCKW-Schaum, isoliert B

Vitrinen mit Kühlkreislauf und FCKW-Schaum 197.00 / lfm
Vitrinen ohne Kühlkreislauf und FCKW-Schaum 170.00 / lfm

Kühlzellen 36.00 / m2

Türen zu Kühlzellen 139.00 / m2

Industrieaggregate mit FCKW-Inhalt 1-2 kg 245.00 / St.
Verbund mit FCKW 187.00 / St.
Verbund ohne FCKW 133.00 / St.
zusätzliches Aggregat 66.00 / St.

FCKW-haltiger Schaum lose 23.40 / kg oder 
521.00 / m3

Öl aus Kältemaschinen 13.20 / kg

FCKW (exklusive Gebinde) 23.40 / kg

Entsorgung Lebensmittel 102.00 pauschal

B Siehe Hinweis Seite 13
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 Länge Breite Höhe
1  Metallboxe 0,8m3 120cm    80cm    90cm
2  Metallboxe mit Deckel 0.8m3 120cm    80cm    90cm
3  Metallboxe 1,3m3 120cm 100cm 120cm
4  Palette mit Rahmen (1 bis 4 St.) 120cm   80cm   40cm
5  BigBag 1,0m3  90cm  90cm 110cm

max. Traglast Fr
5  BigBag 1500kg 30.00 / St.

Entsorgung Baumaterial, Kompostprodukte, Dienstleistung (beispielsweise Transport, Kran etc.) nach Aufwand.

Entsorgungszentrum Löwenberg EZL

Gebinde

 1 2 3 
 

 

 4 5

Verkauf BigBag 
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Konditionen für Annahme und Verkauf
Kleinmengen bis zu Fr. 50.00 sind bar zu bezahlen
Rechnungsbetrag + 8,1% MWST, Zahlung 30 Tage nach Rechnungsstellung, Preisänderungen vorbehalten
Administrationskosten von CHF 20.- für Einmal-Lieferungen und -Bezüge unter CHF 50.-
Zahlung mit Kreditkarten möglich
Gültigkeit der Preisliste bis Erscheinen der Neuausgabe
Die Verkaufspreise verstehen sich verladen auf LKW, Frankolieferungen auf Anfrage
Verkauf solange Vorrat, für grosse Mengen: Preise auf Anfrage   

Rechtliche Grundlagen
Allgemeines Betriebsreglement des Entsorgungszentrums Löwenberg
Technische Verordnung über Abfälle (TVA)
Abfallgesetzgebung des Kantons Freiburg
Verordnung über den Verkehr mit Abfällen (VeVA)
Verordnung über die Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geräte (VREG)
Verordnung über Getränkeverpackungen (VGV)
Verordnung über die Abgabe zur Sanierung von Altlasten (VASA)

Weisungen Entsorgungszentrum Löwenberg
 1.  Sämtliche Anlieferungen und Abtransporte müssen gewogen werden.
 2. Alle Anlieferungen sind vollständig und wahrheitsgetreu zu deklarieren.
 3. Für Falschdeklarationen können Preiszuschläge erhoben werden.
 4. Wiederauflad und Abtransport von Anlieferungen können verlangt werden.
 5. Schadenersatzforderungen bleiben vorbehalten.
 6. Die Angaben auf den Waagscheinen/Quittungen sind sofort zu kontrollieren. Werden Reklamationen nicht vor der Ausfahrt    
  aus der Anlage bei der Betriebsleitung gemeldet, gelten sie als vom Kunden anerkannte Grundlage für die Rechnungstellung.
 7.  Externe Personen befahren und betreten die Anlagen auf eigene Gefahr. Für selbst zugefügte Schäden an Fahrzeugen haftet 
  der Anlagebetreiber nicht.
 8. Schäden durch externe Personen an unseren Gütern werden verrechnet.
 9. Schäden durch unsere Mitarbeiter und Maschinisten an Kundenfahrzeugen werden vom Anlagebetreiber übernommen.
 10. Auf dem Gelände ist angemessen zu fahren. Geschwindigkeiten über 20 km/h sind verboten.
 11. Auf dem Gelände gilt ein allgemeines Rauchverbot.
12. Die Anweisungen des Betriebspersonals sind zu befolgen.

AGB Entsorgungszentrum Löwenberg Murten
Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch –> Prospekte 
100-Tonnen-Presse 
Ziegel

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f37437d64065852ef1f026_AGB_EZL_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f374360b52a6af3d1077c1_140128_ezl_presse_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f374370d180f4522122bec_140128_ezl_ziegel_D.pdf
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Entsorgungszentrum Löwenberg EZL

Abfalltrennung auf der Baustelle (Merkblätter des Schweizerischen Baumeisterverbandes SBV)

Abfalltrennung auf der Baustelle mit dem Mehr-Mulden-
Konzept
Flexibler Einsatz der Mulden
Die verschiedenen Bauabfälle werden direkt auf der Baustelle in 
Mulden getrennt gesammelt. Die Art und Anzahl der Mulden ist 
vom Bedarf während der jeweiligen Bauphase und von den ört-
lichen Gegebenheiten abhängig und wird von der Bauleitung 
bestimmt.

Sonderabfälle 
gehören in keine Mulde und müssen von den Handwerkern und 
Unternehmern zurückgenommen und einer geeigneten Entsor-
gungsfirma oder offiziellen Annahmestelle übergeben werden. 
Es ist verboten, Sonderabfälle mit den übrigen Baustellen-abfäl-
len zu mischen. Sonderabfälle sind zu beschriften und wenn 
nötig unter Verschluss zu halten.

Entsorgungswege
Kurze Entsorgungswege in der Region sowie rationelle Verwer-
tungsprozesse durch möglichst standardisierte Muldeninhalte, 
allenfalls über Umschlag und Zwischenlagerung.

Ablauf-Organisation und Kontrolle
Die Bauleitung übernimmt in der Regel die Verantwortung für 
die Entsorgung in Vertretung des Bauherrn. Der jeweilige Mul-
den-Übernehmer prüft die ihm übergebene Ware und verwei-
gert die Annahme von nicht-konformem Material.

Mulden 1 (Einstoff-Mulden)

Mulde 1 Mulde 3 Mulde 4
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Das Mehr-Mulden-Konzept des SBV

Abfall trennen - verwerten, nur Rest deponieren und verbrennen

Die systematische Trennung auf der Baustelle macht aus einem 
beträchtlichen Teil der vermeintlichen Bauabfälle Wertstoffe, die 
sich verwerten oder zumindest kostengünstig deponieren las-
sen. Das Mehr-Mulden-Konzept zeichnet einen auf die prakti-
sche Arbeit ausgerichteten Weg zur Triage des anfallenden 
Materials auf und ermöglicht die Einsparung von Umwelt-, 
Deponie- und Verbrennungskosten.

Die einzelnen Mulden werden dem Bedarf der aktuellen Bau-
phase und den örtlichen Gegebenheiten entsprechend bereitge-
stellt und mit den bezeichneten Materialien beladen. Der Ver-
wendungszweck und die Weiterbearbeitungsmöglichkeiten des 
Muldeninhalts gehören zur Planung und sind im regionalen Kon-
zept festgelegt. Um die Vermischung mit unerwünschten Stof-
fen zu vermeiden, werden die Mulden auf der Baustelle gesi-
chert (z. B. mit Netzen) und kontrolliert. Sonderabfälle sind wie 
bisher branchenspezifisch separat zu entsorgen.

Das Mehr-Mulden-Konzept unterscheidet folgende Muldenty-
pen, die mit speziellen (aufgesteckten) Tafeln gekennzeichnet 
sind:

Mulden 1:  
Einstoff-Mulde  
Enthalten nur eine Sorte Material, welches sich für die Verwer-
tung eignet:  
Aushub, Belag, Beton, Back-/Ziegelsteine, Metall, Holz.   
Jedoch keine Sonderabfälle.

Mulde 2: 
Bauschutt (inerte Bauabfälle)  
Mehrstoff-Mulde für Gemische von Inertstoffen:   
Backsteine/Ziegel, Belag, Kies, Erde, Keramik, Naturstein, Ton, 
Zementwaren, Beton, Eternit.   
Jedoch keine Sonderabfälle.

Mulde 3:  
Brennbares Material (KVA)  
Mehrstoff-Mulde für brennbare Materialien, die der Wiederver-
wertung nicht zugeführt werden können und deshalb  über die 
Kehrichtverbrennungsanlage entsorgt werden. Zulässig sind: 
Papier, Karton, Isoliermaterial, offene Leergebinde, Holzanteile 
(zerlegte Paletten), Kunststoffe, Bauglas in kleinen Mengen.   
Keine Sonderabfälle.

Mulde 4:  
Bausperrgut (andere Bauabfälle)  
Mehrstoff-Mulde für Bausperrgut, d. h. nicht sortierte Bauab-
fälle Jeglicher Art, jedoch keine Sonderabfälle, kein ölhaltiges 
Material, keine Chemikalien, keine geschlossenen Behälter, kein 
Kehricht.  
Diese Mulde muss zwingend einer Sortieranlage zugeführt wer-
den, wo die weitere Trennung der Abfälle erfolgt.  
Die Mulde 4 für Bausperrgut wird auch eingesetzt, wenn aus 
Organisations- oder Platzgründen die notwendigen Einstoff-, 
Bauschutt- und KVA-Mulden nicht gestellt werden können.

Sonderabfälle 
Gemäss Verordnung über den Verkehr mit Sonderabfällen (VVS) 
müssen die Sonderabfälle von den Handwerkern und Unterneh-
mern selber fachgerecht und der Branche entsprechend entsorgt 
werden. Sie sind deshalb von diesen wieder mitzunehmen und 
einer geeigneten Entsorgungsfirma oder offiziellen Annahme-
stelle zu übergeben. Es ist verboten, Sonderabfälle mit den übri-
gen Bauabfällen zu vermischen. Als Sonderabfälle werden solche 
Stoffe bezeichnet, die aufgrund ihrer chemischen oder physikali-
schen Zusammensetzung eine spezielle Entsorgung notwendig 
machen. Werden nur schon kleinste Quantitäten von Sonderab-
fällen in einer Mulde mit ändern Bauabfällen vermischt, besteht 
die Gefahr, dass der gesamte Muldeninhalt zu Sonderabfall wird. 
Dabei sind die flüssigen und pastösen Stoffe besonders heimtü-
ckisch. Gelangen Lösungsmittel, Farben, Öle usw. in eine Ein-
komponenten- oder Inertstoff-Mulde oder in diejenige für 
gemischte Bauabfälle, so muss der gesamte Muldeninhalt über 
eine Sonderabfall-Aufbereitungsanlage entsorgt werden. Die 
Kosten für eine umweltgerechte Entsorgung steigen so schnell 
auf ein Vielfaches an!

Sonderabfälle sind deshalb getrennt zu entsorgen.
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Alle mit dem Bauen beschäftigten Handwerker verwenden Pro-
dukte, Materialien und Hilfsstoffe, deren «Wegwerf-Reste» als 
Sonderabfälle gelten. Somit werden auch Handwerker folgerich-
tig zu Sonderabfallproduzenten. 

Die Eidgenössische Verordnung über den Verkehr mit Son-
derabfällen (VVS, in Kraft seit dem 1. April 1987) verpflichtet 
den «Abgeber», also den «Produzenten», diese Sonderabfälle 
direkt einem von den zuständigen kantonalen Behörden bewil-
ligten Entsorgungsbetrieb zuzuführen. Im Sinne des Verursa-
cherprinzips hat er für die dafür entstehenden Kosten aufzukom-
men und trägt die Verantwortung.

Liste der Sonderabfälle
Jeder Handwerker hat seine Materialien, Hilfsstoffe und Pro-
dukte auf ihre Zuordnung als «Sonderabfall» zu überprüfen. Die 
nachfolgende Liste ist nicht vollständig; eine detaillierte Zusam-
menstellung gemäss VeVA ist bei der Eidg. Drucksachen- und 
Materialzentrale in Bern, Telefon 031 - 322 39 51/52, Fax 031 - 
992 00 23 erhältlich. 

Beruf Artikel

Baumeister Verdünner, Schalöle, Hydrauliköle, Motoren- und Getriebeöle, Kunststoffanstriche, Klebstoffe, 
Fugenkitte, Betonzusatzmittel, Asbest faserig, usw.

Unterlagsböden Kunststoffanstriche, Klebstoffe, Teer, Bitumen, Reinigungsmittel, usw.

Gipser Bauchemikalien, usw.

Schreiner Verdünner, Klebstoffe mit wässeriger Phase, Klebstoffe mit Lösungsmitteln, Lacke, Farben
und Pasten, Dichtungsmaterial, usw.

Maler Säuren, Laugen, Lösungsmittel, Öllösungen, ölhaltiges Wasseraus Reinigung von Werkstücken,
alkalische Entfettungsbäder, Mal-, Lack-, Kleb- und Kittabfälle, usw.

Sanitär/Heizung Malereiabfälle (Mennige, Grundanstriche, Fette, Entroster, Frostschutzmittel, usw.)

Elektriker Kittmassen, Fette, Leuchtstoffröhren und Metalldampfanlagen, Batterien, Akkus, usw.

Plattenleger Fugenkitte, Reinigungsmittel, usw.

Bodenleger Lösungsmittel, Klebstoffe, Reinigungsmittel, usw.

Baureinigung Säuren, Laugen, Lösungsmittel, usw.

Kaminfeger Ofenwaschwässer, Schlacken, gebrauchte Feuerungsauskleidungen, usw.
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Gesetzesgrundlagen

Am 5.12.2015 wurde die Verordnung über die Verwertung und 
Entsorgung von Abfällen (VVEA) in Kraft gesetzt. Gemäss Art. 9 
dieser bundesrätlichen Verordnung werden an die Entsorgung 
der Bauabfälle folgende Anforderungen gestellt:
 
1. Wer Bau- oder Abbrucharbeiten durchführt, darf Sonderab-
 fälle nicht mit den übrigen Abfällen vermischen und muss 
 die übrigen Abfälle, soweit betrieblich möglich, auf der Bau-
 stelle wie folgt trennen:
 a) unverschmutztes Aushub- und Abraummaterial;
 b) Abfälle, die ohne weitere Behandlung auf Inertstoffdepo-
  nien abgelagert werden dürfen;  
 c) andere Abfälle.

2.  Die Behörde kann eine weitergehende Trennung verlangen, 
 wenn dadurch Teile der Abfälle verwertet werden können.

Weiter sehen die Leitbilder des Bundes und verschiedener Kan-
tone die Sortierung der Bauabfälle in verwertbare, brennbare 
und endlagerfähige Stoffgruppen vor. Dies erlaubt den scho-
nungsvollen Umgang mit den Rohstoffreserven und dem knap-
pen Deponieraum und entlastet die Umwelt.

Praxisgerecht - praxiserprobt

Der Schweizerische Baumeisterverband setzt sich mit dem vorlie-
genden Mehr-Mulden-Konzept für eine Lösung ein, die aus der 
Bauwirt-schaft kommt und den praktischen Bedürfnissen gerecht 
wird. Dazu gehören die notwendigen Änderungen und Ergän-
zungen in Normenwerk und Ausschreibungsunterlagen von SIA 
und VSS sowie der CRB.

Das Mehr-Mulden-Konzept berücksichtigt die Erfahrungen in 
verschiedenen Kantonen und Städten (Aargau, Etzel und Linth, 
Graubünden, Luzern, Solothum, Winterthur, Zug).

Als in der Praxis bewährtes Instrument bietet das Mehr-Mulden-
Konzept dem Baugewerbe die Möglichkeit, die Chancen der 
umweltgerechten Entsorgung auf Baustellen rasch und effizient 
zu nutzen. Im Interesse von Bauwirtschaft und Umwelt.

Was sind Inerte Abfälle?

Die inerten Abfälle sind im Anhang 1 der Technischen Verord-
nung über Abfälle vom 10. Dezember 1990 (TVA) definiert. 
Zusammenfas-send kann festgehalten werden, dass Inertstoffe 
fast ausschliesslich aus Mineralien wie Silikaten, Karbonaten 
oder Aluminaten bestehen, und dass ihr Gehalt an Schwermetal-
len oder anderen Schadstoffen sehr niedrig ist. Zwei Abfalltypen 
können in kontrollierten Inertstoff-deponien (ID) abgelagert 
werden:

1. Abfälle, deren inerte Eigenschaften durch chemische Analy-
 sen nachgewiesen wurden (Anhang 1 TVA). Es handelt sich 
 beispielsweise um spezifische Abfälle bestimmter Unterneh-
 men (Glasabfälle, Steinwollreste, Mischabfälle, welche haupt-
 sächlich aus inertem Material bestehen).

2.  Baustellenabfälle, welche keine Sonderabfälle, Metalle, Plas-
 tik, Papier, Holz oder Textilstoffe enthalten. Sie müssen dar-
 über hinaus mindestens zu 95 Gewichtsprozenten aus Stein-
 material oder anderen Stoffen mineralischen Ursprungs wie 
 Beton, Ziegel, Faserzement, Glas, Schutt etc. bestehen.

Aushubmaterial ist eine besondere Kategorie von Inertstoffen. 
Es könnte in einer ID abgelagert, muss aber prioritär verwertet 
(Wiederverwendung auf derselben oder einer anderen Baustelle) 
oder zur bewilligten Rekultivierung von Kiesgruben benutzt wer-
den. Eine entsprechende Broschüre „Die Deponierung von Inert-
stoffen“ vom Amt für Umweltschutz des Kantons Freiburg 
beschreibt die Bestimmungen näher.
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Folgende Materialien sind inert:

Humus, Aushub, Ziegel, Backsteine, Beton, Belag, Bohrschlamm, 
Keramik, Glas, Sand, Mörtel usw.
Jeder dieser Stoffe kann als saubere Fraktion in Mulden abge-
führt werden. Werden verschiedene dieser Stoffe vermischt, so 
gelten diese als gemischte Inertstoffe. Wir unterscheiden zwi-
schen wiederverwertbaren und nicht wiederverwertbaren Inert-
stoffen. 
Werden Inertstoffe mit anderen Materialien wie Plastik, Farbkes-
sel, Holz, Metallen usw. gemischt, gilt der Muldeninhalt als Bau-
sperrgut. Sind in den Mulden nur leichte Bauabfälle wie Isola-
tionsmaterial, Plastik usw. ohne wiederverwertbare Stoffe, 
gelten diese als Bauabfälle brennbar. 
Sämtliches Altholz kann mit Nägeln, Schrauben, Agraffen, Eisen-
beschlägen jeder Grösse oder anderen metallischen Teilen ohne 
speziellen Preiszuschlag angeliefert werden.

Altholz unbelastet  
 reines Naturholz auf jede Art geschnitten, nicht ver-
 leimt, nicht gefärbt.
Altholz belastet   
 verleimte Hölzer, bemalt usw.
Altholz imgrägniert  
 vor allem Eisenbahnschwellen und Telefonstangen.
Altfenster   
 gelten als spezieller Holz-, Kunststoff- oder Metallabfall, 
 der zuerst zerlegt werden muss.

Grosssperrgut aus Haushalten und Gewerbe/Industrie muss für 
die Verbrennung speziell aufbereitet und zerkleinert werden. 
Unter den verschiedenen Recyclingstoffen verstehen wir, dass 
diese sauber, ohne jeglichen Fremdstoff oder anderen Recycling-
stoff sind.

Wichtige Telefonnummern und Auskunftsstellen

Schweizerisches Toxikologisches Informationszentrum; TOX-Zentrum
Nationale Notfallnummer:  Tel. 145 www.toxi.ch

Bundesamt für Umwelt BAFU www.bafu.admin.ch

Schweizerischer Baumeisterverband SBF www.baumeister.ch

Societé Suisse des Entrepreneurs SSE www.sse-srl.ch

Societa Svizzera Impresari Costruttori www.ssic-ti.ch

http://www.bafu.admin.ch
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Muldenservice

Muldenmodelle

Weitere Spezial-Mulden, Bauschuttmulden mit Rampe, Presscontainer auf Anfrage.

AGB Muldentransport

Kleinmulden
  

Grünabfalle / Komposterden Kleinmuldenkipper Fr. 121.00 / Mulde
Inerte Materialien und Metalle Kleinmuldenkipper Fr. 149.00 / Mulde
Alle anderen Materialien Kleinmuldenkipper Fr. 155.00 / Mulde

Normalmulden und Grossmulden

Grünabfalle / Komposterden 2-Achs Muldenkipper Fr. 157.00 / Mulde
3-Achs Muldenkipper Fr. 187.00 / Mulde
4-Achs Multilift Fr. 225.00 / Mulde

Inerte Materialien und Metalle 2-Achs Muldenkipper Fr. 192.00 / Mulde
3-Achs Muldenkipper Fr. 218.00 / Mulde
4-Achs Multilift Fr. 252.00 / Mulde

Alle anderen Materialien 2-Achs Muldenkipper Fr. 237.00 / Mulde
3-Achs Muldenkipper Fr. 282.00 / Mulde
4-Achs Multilift Fr. 307.00 / Mulde

L x B x H (Aussenmasse in cm)

Kleinmulde 1.5m3 250 x 110 x   70

Kleinmulde 2.5m3 250 x 110 x 140

Standardmulde 4m3 350 x 171 x 105
Standardmulde 6m3 450 x 204 x 105

Sperrgutmulde 7m3 405 x 171 x 170
Sperrgutmulde 10m3 490 x 204 x 170

Deckelmulde 7m3 350 x 160 x 155
Deckelmulde 10m3 450 x 204 x 170

 
Abrollmulde                          10m3 600 x 250 x 100

Abrollmulde                          20m3 600 x 250 x 170
 

Abrollmulde                          30m3 680 x 250 x 230
Abrollmulde                          36m3 720 x 250 x 250

Regieansätze Muldenfahrzeuge
Kleinmuldenkipper Fr. 133.00 / h
2-Achs Muldenkipper Fr. 160.00 / h
3-Achs Muldenkipper Fr. 180.00 / h
4-Achs Multilift Fr. 212.00 / h

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743743f2591cad2a67ec_AGB_Muldentransporte_D.pdf
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Baustellenlogistik und Materialhandel

Regieansätze Kipper

Kipper mit Thermosilo

Mögliche Transport-Kapazitäten

Franko-Preise und m3- Preise nach Absprache. 

AGB Baustellenlogistik und Materialhandel

Material Sattelschlepper 5-Achs Kipper 4-Achs Kipper 3-Achs Kipper 2-Achs Kipper

Aushub 16 m3 15 m3 10 m3 6/7 m3 4/5 m3 
Humus 18 m3 / 19 m3 16 m3 / 17 m3 10 m3    7 m3    5 m3

Betonabbruch 18 m3    16 m3    12 m3     7 m3    4 m3

Mischabbruch 20 m3 / 22 m3  16 m3 / 17 m3 12 m3      7 m3     5 m3

Altbelag 18 m3   16 m3     10 m3     6/7 m3 4/5 m3

Kies 13 m3 12 m3     10 m3  6/7 m3 4/5 m3

EOS 13 m3 12 m3     11 m3    7 m3  
Betongranulat 16 m3 15 m3 10 m3  5/6 m3     4 m3

Asphaltgranulat 16 m3    15 m3  11 m3          5/6 m3    4 m3

Wartezeit
2-Achs Kipper Fr. 145.00 / h Fr. 1.65 / min
3-Achs Kipper Fr. 161.00 / h Fr. 1.80 / min
4-Achs Kipper Fr. 176.00 / h Fr. 2.00 / min
5-Achs Kipper Abschiebeaufbau Fr. 214.00 / h Fr. 2.10 / min
Sattelschlepper ohne Kippanhänger Fr. 157.00 / h
Sattelschlepper mit Kippanhänger 3-Achs (40 t) Fr. 181.00 / h Fr. 2.10 / min
Splittstreugerät zu Kipper (4-Achs) Fr.   37.00 / h

Wartezeit
2-Achs Thermosilo Fr. 154.00 / h Fr. 1.95 / min
3-Achs Thermosilo Fr. 164.00 / h Fr. 2.05 / min
4-Achs-Thermosilo Fr. 176.00 / h Fr. 2.30 / min

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f37437ab1b887b330b09ff_AGB_Baustellen_Material_D.pdf
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Transporte
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Transporte

Materialtransporte

Anhänger

Die Beschaffung der erforderlichen Spezialbewilligungen wird separat in Rechnung gestellt.

Transport flüssige Abfälle

Spezialtransporte 

Fr. / h
2-Achs Brücken Lastwagen 133.00
Sattelschlepper 4x2 mit Auflieger 3-Achser 13m offen 188.00
3-Achs Brücken Lastwagen 26 t mit Hebebühne 182.00 Ausgerüstet für Transport Sonderabfälle ADR/SDR (Gefahrengut)

Fr. / h Fr. / halber Tag Fr. / Tag
Normalanhänger 47.00 201.00 353.00
Tiefganganhänger 47.00 201.00 353.00
Auflieger-Anhänger 3-Achser 13 m 47.00 201.00 353.00
Mulden-Anhänger 47.00 201.00 353.00

Artikel-Nr. Fr. / h
150100 Schwerlastanhänger bis 16 t Nutzlast 264.00
150110 Schwerlastanhänger bis 20 t Nutzlast 306.00
150120 Schwerlastanhänger bis 25 t Nutzlast 328.00
150130 Schwerlastanhänger bis 35 t Nutzlast 369.00
150170 Schwerlastanhänger Langguttransport 284.00

150200 Schwerlastanhänger Pause 80% der Stundenansätze 
150300 Schwerlastanhänger Wartezeit 80% der Stundenansätze
150800 Spezialtransporte Beifahrer/Funker   99.00
150810 Spezialtransporte Begleitfahrzeug 142.00
150820 Spezialtransporte Chauffeur 109.00 (für Arbeiten ausserhalb Transportauftrag oder zusätzlicher Fahrer)

150830 Spezialtransporte Einsatzleiter 121.00
150840 Spezialtransporte Nachtzuschlag   71.00
150900 Spezialtransporte Bewilligungen nach Aufwand

Fr. / h
4-Achs LKW mit Klärschlammtank 240.00
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Transporte

Spezialtransporte

Schwerlastanhänger bis 34t Nutzlast
Nutzlast bis 34t
Transportgutlängen bis 20m
Ladehöhe normal bis 3.05m
Ladehöhe mit Radladermulden bis 3.45m

AGB Transporte

Sattelzugmaschine 6x4 oder4x2 je nach Einsatz
Spezialanhänger Goldhofer STZ-L 335/80 AA F2 ausgerüstet mit
- 3-Achs Anhänger luftgefedert, alle Achsen lenkbar
- Hydraulische Doppelrampen
- Baggermulde
- Material für Verlad mit Überbreiten
- Doppelausziehbar
- Radladermulden

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743833f54559eb3622a9_AGB_Transporte_D.pdf
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Kranservice

92 mto Kran

72 mto Kran

33 mto Kran

21 mto Kran und Kranmulde

Hin- und Rückfahrten
Bis eine Stunde Gesamtarbeitszeit wird der Krantarif angewendet.
Ab einer Stunde Gesamtarbeitszeit wird die Hin- und Rückfahrt separat verrechnet.

Wartezeiten
Gelten erst ab 30 Minuten, vorher werden die normalen Stundenpreise verrechnet.
Wartezeiten gelten als zusammenhängend und nicht als zusammengezählt.

AGB Kranarbeiten

Fr. / h
4-Achs LKW leichte Arbeit (bis 8m und bis 3t) 275.00
4-Achs LKW schwere Arbeit (über 8m und über 3t) 303.00
4-Achs LKW mit Fly-Jip 305.00
4-Achs LKW mit Fly-Jip und Seilwinde 328.00

Hin- und Rückfahrt 230.00
Wartezeit 80% der Stundenansätze

Fr. / h
4-Achs LKW leichte Arbeit (bis 8m und bis 3t) 275.00
4-Achs LKW schwere Arbeit (über 8m und über 3t) 303.00
4-Achs LKW mit Fly-Jip 305.00
4-Achs LKW mit Fly-Jip und Seilwinde 328.00

Hin- und Rückfahrt 230.00
Wartezeit 80% der Stundenansätze

Fr. / h
3-Achs Brücken-LKW mit Kran Kranarbeit 257.00

Hin- und Rückfahrt 180.00
Wartezeit 80% der Stundenansätze

Fr. / h
4-Achs LKW mit grosser Mulde / Holzgreifer 241.00
4-Achs LKW mit grosser Mulde / Schalengreifer 241.00
4-Achs LKW mit kleiner Mulde / Schalengreifer 241.00
4-Achs LKW mit Grappnergreifer 256.00
4-Achs LKW mit Kinshofer-Adapter 256.00

Hin- und Rückfahrt 230.00
Wartezeit 80% der Stundenansätze

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f374372a9d958ca15728d2_AGB_Kranarbeiten_D.pdf
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Kranservice

Krandiagramme

  
21 mto Kran

33 mto Kran

 21 mto Kran
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Kranservice

Krandiagramme

  
72 mto Kran

 33 mto Kran  72 mto Kran  92 mto Kran
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www.palfinger.com

PK 92002SH 020.06200

07/2012

Traglastdiagramm PK 92002-SH F

Seite 020.32100 3.5tSeite 020.31100 2.5t
Zulässige Traglasten für Seilwinde siehe Datenblatt

Krandarstellung symbolisch, Angaben bei 20° Hauptarmstellung & Lastarm horizontal

Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

kg 2250 2050 1860 1720 1580 1460 1340 1140

kg 6500 4600 3250 2500 1960 1600 1360 1140

0m 5m 10m 15m 20m 25m 30m
 0m
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 20m
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 35m
max 6500kg

kg 1820 1660 1520 1420 1320 1220 1100

41kg

920

25°

45°
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kg 4600 3850 2700 2050 1600 1300 1100 920

80°

4600kg

3850kg
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1600kg

1300kg
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www.palfinger.com

PK 92002SH 020.14200

07/2012

Traglastdiagramm PK 92002-SH F PJ170 EJV1 DPS+
Konstruktionsänderungen vorbehalten, fertigungstechn. Toleranzen müssen berücksichtigt werden.

Krandarstellung symbolisch, Angaben bei 20° Hauptarmstellung & Lastarm horizontal

Zulässige Traglasten für Seilwinde siehe Datenblatt
Seite 020.31100 2.5t Seite 020.32100 3.5t

Die Tragkräfte laut Diagramm verringern sich bei Verwendung von mechanischen Verlängerungen um deren Eigengewicht.

pl
us

Dual Power System
DPS

Kranservice

Krandiagramme

  
92 mto Kran
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Kranservice

Hubarbeitsbühnen

AGB für die Vermietung von Arbeitsbühnen 

Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch –> Prospekte 
Manitou 200ATJ

Tagespreis in Fr.
Teleskop- /Gelenkarmbühne Manitou 200 ATJ 619.00 
Maschinenbruchversicherung, Selbstbehalt 1000.00 Fr.    10.20

ab 5 Tagen ab 10 Tagen ab 15 Tagen
Mietdauerrabatt auf Tagespreis 10% 15% 25%

bis 20km bis 30km über 30km
Transportpauschalen 417.00 533.00 auf Anfrage
zuzüglich 8% LSVA/Treibstoffzuschlag

Bedienungsperson 86.00 Fr./h
zu normalen Geschäftszeiten

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743833f54508ea3622ae_AGB_Vermietung-Arbeitsbuehnen_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62eb9a4436357a260f4edfb2_Kranservice-Manitou_D.pdf
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Kommunal- und Reinigungsdienste
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Kommunal- und Reinigungsdienste

Flächenreinigung

Preisangaben exklusive Mwst.
Deponiegebühren werden separat verrechnet.
Wasserbezüge ab Hydrant zu Lasten Auftraggeber.
Wasseruhr ist (wenn nötig) vom Auftraggeber zu besorgen.
Baustellensignalisation und -sicherung sind Aufgabe des Auftraggebers.
Entsorgungspreise auf Anfrage

AGB Flächenreinigung

Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch –> Prospekte
Flächenreinigung
Sportanlagen
Abranden
Frühlingsputz
Fugenjet

 Artikel-Nr. Fr. / h  Artikel-Nr. Fr. / h
Grosskehrmaschine 7.5 m3 2-Achser Kleinkehrmaschine 1.5 m3 - 2.5 m3

Kommunal: Kommunal:
110110 Unterhalts-Strassenreinigung im Dauerauftrag 209.00 110410 Unterhalts-Strassenreinigung im Dauerauftrag 168.00
110112 Unterhalts-Strassenreinigung auf Abruf 276.00 110412 Unterhalts-Strassenreinigung auf Abruf 193.00
110114 Abranden mit Pflug 325.00
110152 Mehrpreis 12m3 3-Achser   38.00

Baustellen:
110130 Strassenreinigung 276.00 Baustellen:
110132 Fräsfläche reinigen 276.00 110430 Strassenreinigung 206.00
110134 Splitt absaugen (Neuteerung) 276.00 110432 Splitt absaugen 206.00
110136 Waschen mit Frontwaschbalken 200 bar 276.00 110434 Fräsfläche reinigen 206.00
110140 Waschen 200 bar und Absaugen 276.00 110436 Waschen 120 bar 206.00
110142 Waschen 300 bar Rotacleaner und Absaugen 325.00 110438 Installationspauschale pro Einsatz 193.00
110144 Abranden mit Pflug 325.00
110148 Fugenjet 600 bar 325.00
110152 Mehrpreis 12m3 3-Achser   38.00
110150 Installationspauschale pro Einsatz 193.00 Spezialmaschinen / Fahrzeuge:

110710 Traktor / Geräteträger mit Bankettfräse 
Zuschläge (Drahtseilbesen mit Schneidscheibe) 230.00

110146 Wildkrautbesen Grosskehrmaschine   38.00 110712 LADOG HD-Flächenreiniger 300 bar und Absaugen 200.00
110514 Wildkrautbesen Kleinkehrmaschine   27.00 110714 HD-Einheit 300 bar auf Anhänger 161.00
110153 Zuschlag Heisswasser   33.00
110905 Notfallzuschlag ausserhalb Geschäftszeiten (pauschal) 320.00 110716 Installationspauschale minimal pro Einsatz 193.00
110910 Zuschlag für Arbeiten ausserhalb der Geschäftszeiten   49.00
110912 Zuschlag Samstag, Sonn- und Feiertage   86.00 110750 PW / Kastenwagen <3,5 t (ohne Fahrer / h)   54.00
110914 Beimann, Arbeiten von Hand   86.00 110752 PW / Kastenwagen <3,5 t (km)     1.60

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743733f54546893622a8_AGB_Flaechenreinigung_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62eb78f8dcd2a84df012b57a_Flaechenreinigung_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62eb78f8786aca4d072589e3_Flaechenreinigung-Sportanlagen_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62eb78f862bac07be22fa210_Flaechenreinigung-Abranden_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62eb7542193829d75426050e_Reinigungsservice-Fruelingsputz_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62eb75425726b95975369fc6_Reinigungsservice-Fugenjet_D.pdf
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Einsammeldienste
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Grundfahrzeug Volvo FE Hybrid

Jahrgang 2013 

Einsatz Einsammeldienst  

Gewichtsklasse 26 Tonnen

Antrieb Motor Diesel/Elektro

Antrieb Aufbau  Elektrisch

Grundfahrzeug Volvo Futuricum

Jahrgang 2017 

Einsatz Einsammeldienst  

Gewichtsklasse 27 Tonnen

Antrieb Vollelektrisch

Grundfahrzeug Volvo Futuricum

Jahrgang 2021 

Einsatz Einsammeldienst  

Gewichtsklasse 27 Tonnen

Antrieb Vollelektrisch

Grundfahrzeug Mercedes Econic Bluepower

Jahrgang 2022 

Einsatz Einsammeldienst  

Gewichtsklasse 27 Tonnen

Antrieb Wasserstoff

Einsammeldienste

Sammelfahrzeuge

Zusätzlich erforderliche Belader werden mit Fr. 45.00 in Rechnung gestellt.

Vermietung von Einsammelfahrzeugen

AGB Einsammeldienste

Fr. / h
Einsammelfahrzeug (3-Achs) 6x2 Chauffeur 225.00
Bordcomputer, Brückenwaage, Einzelverwägung Chauffeur + 1 Belader 273.00

Chauffeur + 2 Belader 320.00

Einsammelfahrzeug (4-Achs) 8x2 mit Dachkran Chauffeur 278.00
Bordcomputer, Brückenwaage, Einzelverwägung Chauffeur + 1 Belader 326.00

Chauffeur + 2 Belader 379.00

Fr. / h Fr. / h
Einsammelfahrzeug (3-Achs) halber Tag: 636.00 ganzer Tag:   976.00
Einsammelfahrzeug (4-Achs) mit Dachkran halber Tag: 709.00 ganzer Tag: 1056.00

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f374377aa3931d43622ca8_AGB_Einsammeldienste_D.pdf
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Containerservice

Technischer Beschrieb

     140 l 240 l 660 l 770 l 800 l 1100 l 1700 l

Kunststoffcontainer
anthrazit

Kunststoffcontainer
grün

Stahlcontainer

    140 Liter     240 Liter
Höhe 1075 mm 1045 mm
Einwurfhöhe 1010 mm   980 mm
Breite   480 mm   580 mm
Tiefe   540 mm   710 mm
Füllgewicht max.     56 kg     96 kg
Eigengewicht       9 kg     12 kg

    660 Liter     770 Liter
Höhe 1200 mm 1320 mm
Einwurfhöhe 1120 mm 1240 mm
Breite 1320 mm 1320 mm
Tiefe   780 mm   780 mm
Füllgewicht max.   264 kg   308 kg
Eigengewicht     37 kg     39 kg

    1100 Liter     1700 Liter
Höhe 1310 mm 1400 mm
Einwurfhöhe 1200 mm 1280 mm
Breite 1260 mm 1680 mm
Tiefe 1090 mm 1150 mm
Füllgewicht max.   440 kg   680 kg
Eigengewicht     45 kg   125 kg
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Containerservice

Technischer Beschrieb

 

Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch
Eventservice

    800 Liter
Höhe 1280 mm
Einwurfhöhe 1200 mm
Breite 1230 mm
Tiefe   870 mm
Füllgewicht max.   400 kg
Eigengewicht   100 kg

https://www.haldimannag.ch/services/eventservice
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Containerservice

Verkauf von Containern

Die Kunststoffcontainer sind in den Farben anthrazit (Kehricht) oder grün (Grünabfälle) erhältlich. Andere Farben auf Anfrage.
Weitere Spezialausführungen, Zubehöre und Plastiksäcke auf Anfrage. Spezialbehälter wie Grossüberbauungs-Verwiege-Automat, 
versenkbare Behälter usw. auf Anfrage. 1100 Lt und 1700 Lt Kunststoffbehälter (eignen sich für Kartonabfälle) 

Bestellen können Sie neue Kunststoffcontainer mit der interaktiven Bestellkarte (PDF).

Konditionen
Diese Preise verstehen sich geliefert an den Bestellungsort (im Umkreis von 25 km).
Preisnachlass bei Abholung pro Container von 140 l bis 240 l: Fr. 10.- / Preisnachlass bei Abholung pro Container von 660 l bis 800 l: Fr. 20.- 
Garantie: 10 Jahre

Verkauf von Plastiksäcken für Container

Verkauf von Grüngutbeuteln / Inlinern
Auf Anfrage

Grösse (Liter) Fr. / mit Chip Fr. / ohne Chip Fr. / St.

Kunststoffcontainer   140   145.00   102.00
Kunststoffcontainer   240   145.00   102.00
Kunststoffcontainer   660   512.00   469.00
Kunststoffcontainer   770   566.00   522.00
Kunststoffcontainer nur für Karton* 1100     789.00
Kunststoffcontainer nur für Karton* 1700 1440.00
Stahlcontainer mit 
3 Lenkrollen + 1 Bremsrolle   800   917.00   874.00 

Kunststoffcontainer inkl. Dreikantsschloss 360 l Papiereinwurf 188.00
Kunststoffcontainer inkl. Dreikantsschloss 770 l Papiereinwurf 595.00
Kunststoffcontainer inkl. Dreikantsschloss 770 l Glas/Doseneinwurf, 2 Manschetten 595.00

Chip   54.00
*nur für Gewerbe, kein Verkauf an Private

Grösse (Liter) Fr.
Plastiksäcke (Packung à 50 St.) 800 Liter  2.15 / Sack
Plastiksäcke (Packung à 50 St.) 240 Liter (eignen sich auch für 140 Liter) 1.65 / Sack
Plastiksäcke (Packung à 50 St.) 360 Liter 1.75 / Sack
Plastiksäcke (Packung à 50 St.) 660 / 770 Liter 2.15 / Sack

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62eb7070dcd2a87a05125047_Containerservice-Bestellformular-interaktiv_D.pdf
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Containerservice

Zubehör

Containerreinigung

Wir verkaufen nicht nur, wir tragen auch Sorge zu Ihren Containern. Vom sorgfältigen Unterhalt bis zu sämtlichen Reparaturen, die im 
langen Leben eines Containers gelegentlich unumgänglich werden, sind wir für Sie da.
Umfassender Unterhalt heisst:
- Gründliche Reinigung sämtlicher Container direkt vor Ort. 
 Unsere voll ausgerüsteten Unterhaltsfahrzeuge brauchen weder Ihren Strom- noch Wasseranschluss. Für die Reinigung verwenden 
 wir Warmwasser. Auch das Waschwasser nehmen wir zur korrekten Entsorgung selbstverständlich wieder mit.
- Sorgfältige Reparaturen an sämtlichen Containern.
 Auch diese Dienstleistung übernehmen unsere kompetenten Fachleute meist gleich vor Ort. Ob Schweissarbeiten oder Aus-
 tausch defekter Teile, wir achten in jedem Fall auf gute Qualität und sorgen so für einen jederzeit sicheren Betrieb Ihrer Container.
Sowohl regelmässige Containerreinigungen als auch sämtlichen Unterhalt erledigen wir für Sie auch im Abonnement. 
Sie bestimmen dabei, in welchem Umfang und in welchen Zeitabständen Sie unsere Dienste in Anspruch nehmen möchten.
Gerne beraten wir Sie umfassend und machen Ihnen ein preiswertes Angebot. 

Produkt (Preise pro Stück, exkl. MwSt.)

automatisches Kippschloss, inkl. Montage, 2-Rad Container 94.00
automatisches Kippschloss, inkl. Montage, 4-Rad Container 169.00
automatisches Kippschloss mit Hausschlosssystem möglich – Anlieferung Zylinder und Riegel vom Kunden 187.00

Schlosspilz 19.30
Vorhangschloss zu Schlosspilz 17.30
Vierkantschloss an 800 l Stahlcontainer, 1 Schlüssel 56.00
Dreikantschloss an Kunststoffcontainer, 1 Schlüssel 39.00
Vierkantschlüssel zu 800l Stahlcontainer zusätzlich 17.30
Dreikantschlüssel zu Kunststoffcontainer zusätzlich 12.20

Fusspedal zu 660/770 l Kunststoffcontainer, inkl. Montage 128.00
Fusspedal zu 800 l Stahlcontainer, inkl. Montage 288.00

Anhängevorrichtung zu Kunststoffcontainer 660/770 l 165.00
Anhängevorrichtung zu Stahlcontainer 800 l 165.00

Containerdeckel Stahl zu 800 l Container 244.00
Kunststoffdeckel zu Container 660/770 l 140.00
Kunststoffdeckel zu Container 360 l 39.00
Kunststoffdeckel zu Container 240 l 22.40
Kunststoffdeckel zu Container 140 l 22.40

Lenkrolle zu Stahlcontainer ohne Bremse 55.00
Lenkrolle zu Stahlcontainer mit Bremse 78.00
Lenkrolle zu Kunststoffcontainer ohne Bremse 44.00
Lenkrolle zu Kunststoffcontainer mit Bremse 53.00
Rad zu Stahlcontainer alte Version Durchm. 180 mm 38.00
Richtungsfeststeller für 800 l-Container 55.00
Deckelgriff zu Stahldeckel 29.00
Seitengriff zu Stahlcontainer 72.00
Seitengriff zu Kunststoffcontainer 660/770/1100 l 39.00  
Scharnier-Ersatzfeder zu Stahldeckel 29.00
Scharnierbolzen 10.20
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Containerservice

Containerservice / Waschung

Im Preis inbegriffen
- Waschung mit Warmwasser
- Abwasser- und Reststoffentsorgung
- Desinfektion und Duftnote

Zusatzkosten
Bei organisierter Waschung, die aus folgenden Gründen nicht ausgeführt 
werden konnte:
- Keine oder zu späte Bereitstellung der Container
- Abgeschlossene Container  } 60% der Preisvereinbarung
- Nicht entleerte Container  

- Reparaturen
- Unterhalt wie Schmieren, Oelen usw. 
- Abfall entsorgen  } Preis nach Aufwand 
- Spezialeinsätze z.B. Notfälle

Pauschalpreise nach Vereinbarung
Vertragsabschluss für Gemeinden möglich

Weitere Kosten, nach Aufwand
Waschfahrzeug Volvo FM 320 4x2 Preis/h: CHF 373.- inkl. Fahrer
Fachmitarbeiter/ h: CHF 86.-
Auto/ km: CHF 1.-
Lieferwagen/ km: CHF 1.55

Abonnement-Dauer: 1 Jahr
Grössere Mengen und Waschungen Preis auf Anfrage
Angegebene Preise: exkl. MwSt. 

AGB für Containerservice
Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch –> Prospekte
Containerreinigung
Container

2-Rad Container / Behälter
1x waschen Fr. 41.00 / Stk.
2x waschen Fr. 39.00 / Stk.
ab 3x waschen  Fr. 37.00 / Stk.

4-Rad Container / Behälter
1x waschen Fr. 48.00 / Stk.
2x waschen Fr. 45.00 / Stk.
ab 3x waschen Fr. 43.00 / Stk.

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f37437d64065b89df1f027_AGB_Container_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f374380d180f5d26122bf5_Containerreinigungsdienst.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743c147093c5196b2e2c_Unsere%20Container%20%E2%80%93%20eine%20saubere%20Sache.pdf
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Containerservice
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Grüngutservice
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Grüngutservice

Häckseldienst

Fr. / h
Traktor / Häcksler + Chauffeur 156.00
Traktor / Häcksler + Chauffeur + 1 Beimann 214.00
Traktor / Häcksler + Chauffeur + 2 Beimänner 267.00

Häckseldienst Einsammeldienst Grüngut

Grünguttransport mit Kranfahrzeug Holzhackschnitzelherstellung mit Spezialmaschinen
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Toilettenservice
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Toilettenkabinen mobil 

 WC Kabine  Ausstattung 
  • Toilette 
  • Urinal 
  (• Handwaschständer mit Fusspumpe)
  • Toilettenpapier 
  • Licht 
  • Desinfektionsmittel oder Seife für Hände
  • Fassungsvolumen: 227 l (ca. 150 Benutzungen)

  Anschlüsse
  • Stromzufuhr für Licht: 1 Kabelrolle 230 V, seitens Mieter
  • Kein Wasseranschluss nötig

  Masse 
  ca. 125 x 125 x 240cm (Gewicht 100 kg) 

 Urinalständer  Ausstattung 
  • Vier Urinale 
  • Fassungsvolumen: 420 l (ca. 1250 Benutzungen)

  Anschlüsse
  • Kein Wasserablauf nötig (Variante mit Anschluss möglich) 

  Masse 
  ca. 115 x 115 x 240cm (Gewicht 120 kg)

 Urinalraum  Ausstattung 
  • 6 Urinalstationen
  • Fassungsvolumen 600 Liter (ca. 2000 Benutzungen) 

  Anschlüsse
   • Kein Wasserablauf nötig  

  Masse 
  ca. 200 x 200 x 230cm (Gewicht 200 kg)

 Invalidentoilette Ausstattung 
  • Toilette mit Zirkulationsspülung 
  • Toilettenpapier 
  • Licht 
  • Desinfektionsmittel für Hände 
  • Flachfussboden für problemlosen Rollstuhlzugang
  • Fassungsvolumen: 227 l (ca. 150 Benutzungen)

   Anschlüsse
  • Kein Wasserablauf nötig  

  Masse 
  ca. 158 x 158 x 235cm (Gewicht 120 kg)
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Toilettenservice Baustellen  

Toilettenkabinen für Baustellen (mit Reinigungsintervall)*

Toilettenkabinen für Baustellen (ohne Reinigungsintervall)*

*Mindestpauschale pro Auftrag Fr. 150.00

Toilettenservice Event

  

*Preise pro Stück und Wochenende (von Freitag bis Sonntag)    
Grössere Stückzahlen auf Anfrage.         
In den Preisen sind folgende Leistungen enthalten: Bereitstellung, Transport, Vermietung, 
Rücktransport und Endreinigung . Grossanlässe und VIP-Bereiche auf Anfrage.

Handwaschständer

   Handwaschständer        Handwaschständer 
„Wave“                        „Breeze“

Anzahl Fr. / St.
Toilette / Urinalstand   1 255.00
Toilette / Urinalstand   2 245.00
Toilette / Urinalstand   3 245.00
Toilette / Urinalstand   4 240.00
Toilette / Urinalstand   5 240.00
Toilette / Urinalstand   6 230.00
Toilette / Urinalstand   7 230.00
Toilette / Urinalstand   8 220.00
Toilette / Urinalstand   9 220.00
Toilette / Urinalstand 10 200.00

Urinalraum / Invalidenraum   1 400.00
Urinalraum   2 350.00

 Fr. 
Bereitstellung / Transport 50.00 / einmalig
Miete ohne Service 27.00 / pro Woche
Reinigung 55.00 / pro Mal
Reinigung Fremdkabine 60.00 / pro Mal
Rücktransport und Endreinigung 75.00 / einmalig

 Fr. 
Miete inkl. 1 Service pro Woche 52.00 / pro Woche
Miete inkl. 1 Service alle 2 Wochen  47.00 / pro Woche

Inkl. Bereitstellung, Transport, Rücktransport und Endreinigung

 Fr. / Stück
Handwaschständer freistehend «Breeze» 150.00
Handwaschständer freistehend «Wave» 200.00
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Toilettenanhänger Modell 3 Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 500.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 

Toilettenanhänger 

Toilettenanhänger Modell 3
 
 Gesamthöhe: 3000 mm
  Gesamtgewicht: 1000 kg
 2x Damentoilette
 1x Herrentoilette
 2x Urinal
 2x Handwaschbecken
  
 Effektive Ausstattung kann vom Plan abweichen
   
  

Anschlüsse
Abwasser: vorne und hinten Rohranschlüsse beim Anhänger
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste



54
Preisliste 2024  |  Haldimann AG 

Toilettenanhänger 

Toilettenanhänger Modell 4

 Gesamthöhe: 3000 mm
   Gesamtgewicht: 1500 kg
 3x Damentoilette
 1x Herrentoilette
 3x Urinal
 2x Handwaschbecken
 
 Effektive Ausstattung kann vom Plan abweichen 
  

Anschlüsse
Abwasser: vorne und hinten Rohranschlüsse beim Anhänger
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste

Toilettenanhänger Modell 4 Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 550.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 
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Toilettenanhänger 

Toilettenanhänger Modell 4 Vacuum
 
 Gesamthöhe: 3007 mm
   Gesamtgewicht: 3000 kg
 4x Damentoilette
 1x Herrentoilette
 2x Urinal
 2x Handwaschbecken
 
 Effektive Ausstattung kann vom Plan abweichen

   
Anschlüsse
Der innovative WC-Wagen VACUUM ist der ideale Anhänger für Orte ohne Wasser und Abwasser. Denn durch den integrierten Frisch- 
und Abwassertank kommt der WC-Wagen ganz ohne Frisch- und Abwasser aus. Lediglich 380 V Stromanschluss müssen gewährleis-
tet sein. Entsprechend ist er unabhängig und flexibel einsetzbar. Ein weiterer Vorteil des Vacuum-Systems: Der Anhänger benötigt 
80% weniger Frischwasser. 
Er kann aber auch mit Anschluss an die Kanalisation und ans Frischwasser betrieben werden.
Der WC-Wagen bietet Kapazität für max. 80 bis 120 Personen. 

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste

Toilettenanhänger Vacuum Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 1000.00 
Lieferung und lnstallation vor Ort Preis auf Anfrage
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 
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Toilettenanhänger 

Toilettenanhänger Modell 5
 
 Gesamthöhe: 3007 mm
   Gesamtgewicht: 2000 kg
 4x Damentoilette
 1x Herrentoilette
 5x Urinal
 2x Handwaschbecken
 
 Effektive Ausstattung kann vom Plan abweichen

   
Anschlüsse
Abwasser: vorne Rohranschlüsse beim Anhänger
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste

Toilettenanhänger Modell 5 Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 640.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 
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Toilettenanhänger 

Toilettenanhänger Modell 6
 
 Gesamthöhe: 3007 mm
   Gesamtgewicht: 2000 kg
 5x Damentoilette
 1x Herrentoilette
 5x Urinal
 3x Handwaschbecken
 
 Effektive Ausstattung kann vom Plan abweichen

   
Anschlüsse
Abwasser: vorne und hinten Rohranschlüsse beim Anhänger
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste
Spezielles: Raum für Materiallagerung

Toilettenanhänger Modell 6 Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 650.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 
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Toilettenanhänger

Toilettenanhänger Modell 7
 

 Gesamthöhe: 3007 mm
 Gesamtgewicht: 2000 kg
 5x Damentoilette
 2x Herrentoilette
 5x Urinal
 3x Handwaschbecken
 
 Effektive Ausstattung kann vom Plan abweichen 

Anschlüsse
Abwasser: vorne und hinten Rohranschlüsse beim Anhänger (kann abweichen)
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste

Toilettenanhänger Modell 7 Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 900.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 
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Toilettenanhänger

Toilettenanhänger Modell 10
 

 Gesamthöhe: 3007 mm
 Gesamtgewicht: 2000 kg
 5x Damentoilette
 5x Herrentoilette
 4x Handwaschbecken
 
 Effektive Ausstattung kann vom Plan abweichen 

Anschlüsse
Abwasser: vorne und hinten Rohranschlüsse beim Anhänger (kann abweichen)
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste

Toilettenanhänger Modell 10 Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 900.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 
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Toilettenanhänger

Toilettenanhänger Modell 16
 

 Gesamthöhe: 3007 mm
 Gesamtgewicht: 3000 kg
 16x Toilette
 4x Handwaschbecken
 
 

Anschlüsse
Abwasser: Rohranschlüsse vorne beim Anhänger
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: WC Papier, Handpapier und Seife (1 Satz), Abfallkörbe, WC Bürste

Toilettenanhänger Modell 16 Fr. 
Preis pro Anhänger und Wochenende 1000.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 300.00 
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Badmobil 

Badmobil Modell 1

 Gesamthöhe: 2700 mm
   Gesamtgewicht: 750 kg
 1x Toilette
 1x Handwaschbecken
 1x Dusche
 
 
 
 
   

Anschlüsse
Abwasser: Rohranschluss unten, 1”-Schlauch ca. 10m

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: Umkleidebank, Kleiderhaken

 

Badmobil Modell 1 Fr. 
Preis pro Anhänger pro Monat (Event auf Anfrage) 600.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 360.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 200.00 
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Badmobil 

Badmobil Modell 2
 
 Gesamthöhe: 3000 mm
  Gesamtgewicht: 1000 kg
 1x Damentoilette + Dusche
 1x Herrentoilette + Dusche
 2x Handwaschbecken
  
  
   
  

Anschlüsse
Abwasser: Rohranschluss unter dem Anhänger
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

Zubehör: Umkleidebank, Kleiderhaken

 

Badmobil Modell 2 Fr. 
Preis pro Anhänger und pro Weekend 650.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 
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Duschanhänger Modell 4  Fr. 
Preis pro Anhänger und pro Weekend 1000.00 
Transport Sanitäranhänger Preis auf Anfrage
Anschlussarbeiten Sanitäranhänger 400.00 
Endreinigung Sanitäranhänger 250.00 

Duschanhänger 

Duschanhänger Modell 4  

 Gesamthöhe: 3007 mm
    Gesamtgewicht: 1000 kg
 2x Damendusche
 2x Herrendusche
 2x Handwaschbecken
 
  

 
  

Anschlüsse
Abwasser: zentrischer Rohranschluss beim Anhänger
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente 
 (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser und Heizung
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 12-16 A-Absicherung 
 für  Licht, Warmwasser und Heizung
 Eurostecker 220V für Licht und Warmwasser 
 Kabellänge ca. 10m inkl.

2 Flaschen Gas sind im Grundpreis inbegriffen. 
Bei zusätzlichem Verbrauch werden die Flaschen separat verrechnet
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Zubehör

Abwasser- und Fäkalien Kompakt Hebeanlagen

Zum Pumpen von Abwasser und Fäkalien über grössere Distanzen oder in Zwischenspeicher.
Minimaler Rohrdurchmesser 80cm.

FHA 1.1        FHA Top 1.3

Heizbegleitung

Typ
Type
Tipo

P1 P2 50 Hz (U/min) (A) (kg)
(kW) (kW) (V) (t/min)

FHA-C 1.1 1,5 1,2 400/3∼ 2900 2,5 33 05 4783.4250

FHA 3.1 3,0 2,1 400/3∼ 2900 5,1 51 05 4783.4150

Technische Daten 
Caractéristiques techniques
Dati tecnici 
FHA/FHA-C

Baumasse
Dimensions
Dimensioni
FHA/FHA-C

1   Zulauf horizontal DN 100
     Entrée horizontale DN 100
     Entrata orizzontale DN 100

2   Zulauf vertikal DN 150/DN 40
     Entrée verticale DN 150/DN 40
     Entrata verticale DN 150/DN 40

3    Zulauf vertikal DN 100/DN 40
     Entrée verticale DN 100/DN 40
     Entrata verticale DN 100/DN 40

4    Anschluss 
     für pneumatische Steuerung
     Raccordement pour 
     commande pneumatique
     Collegamento 
     per comando pneumatico

5    Entlüftungsstutzen DN 65
     Manchon de ventilation DN 65
     Raccordo di aerazione DN 65

6    Reinigungsöffnung
     Orifice de nettoyage
     Apertura per la pulizia

7    Druckstutzen DN 80
     mit integriertem Kugelrückschläger
     Bride de refoulement DN 80 
     avec soupape de retenue à bille 
     intégrée 
     Bocca di mandata DN 80
     con valvola di non ritorno 
     a sfera integrata

8    Anschluss für Handmembranpumpe
     Raccord pour pompe 
     manuelle à membrane
     Collegamento per pompa manuale 
     a membrana

9    Auftriebssicherung
     Protection contre 
     la poussée ascensionnelle
     Protezione contro la spinta ascensionale

10  Zulauf horizontal DN 100
     Entrée horizontale DN 100
     Entrata orizzontale DN 100

11 Zulauf horizontal DN 150
     Entrée horizontale DN 150
     Entrata orizzontale DN 150

Alle Masse in mm
Toutes les dimensions en mm
Tutte le dimensioni in mm

Type/Tipo N
FHA 3.1 515
FHA-C 1.1 500

Motorleistung
Puissance du moteur
Potenza del motore S
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Technische Daten 
Caractéristiques techniques
Dati tecnici
FHA Top

Baumasse und Hauptkomponenten 
Dimensionset principaux composants
Dimensioni e componenti principali 
FHA Top

Typ
Type
Tipo

P1 P2 50 Hz (U/min) (A) (kg)
(kW) (kW) (V) (t/min)

FHA Top 1.2 2,3 1,7 400/3∼ 1450 4,4 98 05 4783.1750

FHA Top 1.25 3,7 2,9 400/3∼ 1450 6,5 105 05 4783.1850

FHA Top 1.3 3,0 2,1 400/3∼ 2900 5,1 98 05 4783.1950

FHA Top 1.35 4,0 3,3 400/3∼ 2900 6,6 105 05 4783.2050

Motorleistung
Puissance du moteur
Potenza del motore S
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1 Zulauf DN 150 horizontal
Entrée horizontale DN 150
Entrata DN 150 orizzontale

2 Zulauf DN 150 vertikal 
Entrée verticale DN 150
Entrata DN 150 verticale 

3 Zulauf DN 100 vertikal
Entrée verticale DN 100
Entrata DN 100 verticale 

4 Anschluss 
für pneumatische Steuerung
Raccordement 
pour commande pneumatique
Collegamento 
per comando pneumatico

5 Entlüftungsstutzen DN 65
Manchon de ventilation DN 65
Raccordo di aerazione DN 65

6 Reinigungsöffnung
Orifice de nettoyage
Apertura per la pulizia

7 Druckstutzen DN 80
mit integriertem Kugelrückschläger
Bride de refoulement DN 80 
avec soupape de retenue à bille 
intégrée
Bocca di mandata DN 80 con valvola 
di non ritorno a sfera integrata

8 Anschluss 
für Handmembranpumpe R 1”
Raccord pour pompe 
manuelle à membrane R 1”
Collegamento per pompa manuale 
a membrana R 1”

9 Auftriebssicherung
Protection 
contre la poussée ascensionnelle
Protezione 
contro la spinta ascensionale

10 Verbindungsstutzen
Raccord de liaison
Elemento di collegamento

Alle Masse in mm
Toutes les dimensions en mm
Tutte le dimensioni in mm

34
  Miete in Fr./ Weekend
FHA 1.1  400.00
FHA Top 1.3  500.00
Langzeitmiete auf Anfrage

Heizbegleitung 15m Länge Miete  Fr. 160.00 / Wochenende Längere Benutzungen – auf Anfrage
Heizbegleitung 25m Länge        Miete  Fr. 210.00 / Wochenende Montage und Demontage – nach Aufwand
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Toilettencontainer VIP
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Toilettencontainer VIP

 

Sie und Ihre Gäste sind elegant und schätzen den gehobenen Komfort.
Unsere hochwertigen 5 Sterne Toiletten passen zu Ihrem gepfleg-
ten Anlass. 
Die äussere Eleganz setzt sich im Innern durch ein grosszügiges 
Raumangebot, ausgesuchte Materialien und Extras fort. 
Gegenüber unseren anderen Toilettenanlagen steht Ihnen mit unse-
ren 5 Sterne Toiletten eine deutlich höhere Qualität zur Verfügung.
Überzeugen Sie sich selbst – navigieren Sie in der 360°-Tour

- Grosszügige Raumsituation
- Grosse Spiegel
- Qualitativ hochstehende Sanitär-Einrichtung
- Gediegene Beleuchtung
- Basis-Ambiente lässt sich individuell auf Ihre Bedürfnisse anpassen
- Individuell wählbare Musik passend zu Ihrem Anlass
- Professionelle Lüftung und Heizung
- Aussendesign auf Wunsch individuell gestaltet

Zur Verfügung stehen Ihnen drei Modelle:
- Nur Damen / –> pdf Technische Zeichnung
- Nur Herren / –> pdf Technische Zeichnung
- Damen und Herren / –> pdf Technische Zeichnung

Gerne beraten wir Sie.

2 
99

0

6 058

https://virtour.haldimannag.ch/
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/6311d0bb8bf0c1ee58b01226_VIP-Damentoiletten_Masse.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/6311d0bb553f41e164dd185a_VIP-Herrentoiletten_Masse.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/6311d0bbd5c2fd0651f310de_VIP-Toiletten_Masse.pdf
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Technische Angaben 

- Kanalisationsabhängig, Wasserzufuhr und Stromanschluss sind erforderlich.

Lösungen ohne Kanalisationsanschluss können ebenfalls angeboten werden.
Mittels Pumpen, Tanks und Leitungen richten wir Ihnen die Toiletten wunschgemäss ein.

Abwasser: seitlicher Rohranschluss
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser, Heizung, Lüftung und Musik
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 16 A-Absicherung für Licht, Warmwasser, Heizung, Lüftung und  
 Musik
 Keine Kabel inbegriffen

Für Transport sowie Auf- und Abbau ist eine entsprechende Kranlastwagengrösse erforderlich.

Masse: Länge 605,8cm
 Breite 299,0cm
 Höhe 290,0cm
Gewicht: 5 Tonnen 
 

AGB für die Vermietung von Sanitäranlagen

Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch –> Prospekte
Toilettenservice

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743843f25962592a67ed_AGB_toiletten_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f37436ff92d324e5bea314_Toilettenservice.pdf
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24
38

6058

H2H1

H2H1

H2H1

P

P

P

P

P

WB

WB

WB

WB

100

100

Toiletten Container 

Toiletten Container Mixed
 

 4x Damentoilette
 1x Herrentoilette
 3x Urinal
 2x Handwaschbecken
 
  

Anschlüsse
- Kanalisationsabhängig, Wasserzufuhr und Stromanschluss sind erforderlich.

Lösungen ohne Kanalisationsanschluss können ebenfalls angeboten werden.
Mittels Pumpen, Tanks und Leitungen richten wir Ihnen die Toiletten wunschgemäss ein.

Abwasser: seitlicher Rohranschluss
 Mitgeliefertes Material: PE-Rohre ø 110mm aussen, 1m-Elemente (in Ausnahmefällen auch andere Längen möglich)
 Winkelstücke 45°- 90°

Wasser: 3/4”-Anschluss mit Reduzierventil
  Mitgeliefertes Material: Schlauch ca. 10m, verschiedene Übergangsstücke
 Mindestdruck – 4bar

Strom: Anschluss für Licht, Warmwasser, Heizung, Lüftung und Musik
  Anschlusswerte und Steckersystem: Eurostecker 380V, 16 A-Absicherung für Licht, Warmwasser, Heizung und Lüftung 
 Keine Kabel inbegriffen

Für Transport sowie Auf- und Abbau ist eine entsprechende Kranlastwagengrösse erforderlich.

Masse: Länge 605,8cm 
 Breite 243,0cm
 Höhe 290,0cm
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Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch 
Eventservice

Eventservice

https://www.haldimannag.ch/services/eventservice
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Spezialmaschinen

Stundenpreise inklusive Bedienung.
Transporte werden separat verrechnet.

Fr. / h

Pneulader 12 t 197.00
Pneulader 20 t 320.00
Sortierbagger 25 t 373.00
Abfallzerkleinerer (Terminator 5000S) 427.00

 

Partnern zusammen, die Zugang zu spezialisierten, kompetent 
und rasch arbeitenden Analytiklabors haben. Wenn umweltge-
fährdende oder nur unter Auflagen zu beseitigende Stoffe 
zutage treten, erkennen das unsere Mitarbeiter dank eingehen-
der und permanenter Schulung und Weiterbildung. 

Für den Rückbau solcher Gebäude und die Weiterbehandlung 
entsprechend anspruchsvoller Materialien arbeiten wir eng mit 
Fachstellen der Behörden sowie spezialisierten Unternehmen 
zusammen. Dies gilt bereits im Vorfeld unserer Arbeiten sowie
im Hinblick auf die Abbruchbewilligungen der zuständigen Fach-
behörden.
Aufgrund der Schulung unserer Mitarbeiter sind wir in der Lage, 
z.B. asbesthaltige Materialien vor einem Rückbau zu erkennen 
und sie selber der vorgeschriebenen Entsorgung zuzuführen.

So gewährleisten wir, dass nicht mehr benötigte Bausubstanz 
auch tatsächlich umweltgerecht beseitigt wird und der Rückbau 
termingerecht abläuft.

Kontakt für alle Fragen zum Rückbau:
offert@haldimannag.ch

AGB Rückbauarbeiten

Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch –> Prospekte
Rückbau

Rückbau

Die vielfältigen und oft umweltbelastenden Materialien 
in Gebäuden erfordern ein qualifiziertes Angehen des 
Rückbaus. Dazu gehören fundiertes Wissen um die Prob-
lematiken und entsprechend ausgerichtetes Handeln.

Von innen nach aussen
Vor dem Rückbau muss oft erst geräumt werden. Mit uns und 
unseren zahlreichen spezifischen Dienstleistungen sind wir von 
Anfang an der richtige Partner. Vom Entrümpeln von Häusern, 
der Räumung einzelner Wohnungen, kompletten Wohnhäusern 
oder aufgegebenen Industrie- und Gewerbebauten bis zu 
Demontage schwerer Maschinen erbringen wir mit unseren ver-
sierten Mitarbeitern von Anfang an eine seriöse Leistung.

Richtig sortieren
Unsere Spezialisten haben den geübten Blick und die nötige 
Erfahrung auch im Umgang mit ausgedienten Industrie- und 
Gewerbebauten. Sämtliche Materialien werden noch im 
Gebäude nach Stoffgruppen sortiert. Je nach weiterem Verwer-
tungs- oder Entsorgungsweg stellen wir entsprechende Mulden 
und Container bereit, in denen die Stoffe ins firmeneigene Ent-
sorgungszentrum Löwenberg EZL zur Weiterbearbeitung abge-
führt werden. 

Koordination und Zusammenarbeit
Ein „Gebäudecheck“, d.h. feststellen von vorhandenen Schad-
stoffen im Gebäude (Asbest, PCB, PAK, Öle und Lacke usw.), 
kann von uns vermittelt werden. Ausserdem arbeiten wir mit

 

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743813ce5e60073ec066_AGB_rueckbau_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743664f6eb6b4e22d997_R%C3%BCckbau%20mit%20Verstand.pdf
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Weiteres Infomaterial –> www.haldimannag.ch 
Sammelstellen

Sammelstellen

https://www.haldimannag.ch/services/sammelstellen


AB Marti AG | Entwässerungstechnologie
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Adresse und Kontakte AB Marti AG

Grande Ferme 8  

Postfach 242 
3280 Murten 
www.abmarti.ch 
Tel: 026 672 34 34

info@abmarti.ch –> Bestellungen aller Dienstleistungen

Verwaltungsratspräsident
Geschäftsführer 

Christian Haldimann
Tel.: 026 411 95 10 | Mobil: 079 611 80 82 
christian.haldimann@abmarti.ch

Technische Abteilung

Bauführer/Projektleiter
Philippe Wenger
Tel.: 026 672 34 30 | Mobil: 079 352 88 55
philippe.wenger@abmarti.ch 

Bauleiter/Projektleiter  
Armindo Mendes
Tel.: 026 672 34 31 | Mobil: 079 816 58 45
armindo.mendes@abmarti.ch 

Disponent
Loïc Schwalm
Tel.: 026 411 95 06 | Mobil: 079 172 74 38
loic.schwalm@abmarti.ch

Administration
Karin Egli
Tel.: 026 672 34 32 
karin.egli@abmarti.ch

 

Mitglied Verwaltungsrat
Leiter Logistik

Pascal Haldimann
Tel.: 026 411 95 18 | Mobil: 079 829 54 75
pascal.haldimann@abmarti.ch

Bauführer/Projektleiter  
Mohamed-Ali Bouafia
Tel.: 026 411 95 27 | Mobil: 079 418 99 57
mohamed-ali.bouafia@abmarti.ch

Bauleiter/Projektleiter  
Roger Meister
Tel.: 026 672 34 38 | Mobil: 079 816 58 40
roger.meister@abmarti.ch

Stellvertreter Disposition
Erwin Schneider
Tel.: 026 411 95 07 | Mobil: 079 401 97 30
erwin.schneider@abmarti.ch 

Administration
Nicole Helfer
Tel.: 026 672 34 34 
nicole.helfer@abmarti.ch

Murtensee

       Lac de Morat

Muntelier A1

Bern

Lausanne

mailto:info%40abmarti.ch?subject=
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AB Marti AG | Entwässerungstechnologie

Siehe separate Preisliste www.abmarti.ch

Kanalunterhalt - Grossfahrzeuge 

Entleerung Entwässerungsanlage mit mobiler Aufbereitungsanlage  

www.abmarti.ch

Preisliste 
2024

Installation für 1 Tag CHF 128.00 pauschal
Installation für 2 Tage CHF 213.00 pauschal
Installation für 3 Tage CHF 298.00 pauschal
Installation für 4 Tage CHF 341.00 pauschal
Installation für 5 Tage CHF 384.00 pauschal

CHF 224.00
Kanalspülfahrzeug 2-Achser und Entwässerungstechnloge CHF 298.00 pro Std
Kanalspülfahrzeug 2-Achser und 2 Mann CHF 251.00 pro Std
Kanalspülfahrzeug 3-Achser und Entwässerungstechnologe CHF 326.00 pro Std
Kanalspülfahrzeug 3-Achser und 2 Mann CHF 277.00 pro Std
Kanalspülfahrzeug 4-Achser und Entwässerungstechnologe CHF 352.00 pro Std
Kanalspülfahrzeug 4-Achser und 2 Mann CHF 293.00 pro Std
Kanalspülfahrzeug 5-Achser und Entwässerungstechnologe CHF 368.00 pro Std
Kanalspülfahrzeug 5-Achser und 2 Mann CHF 363.00 pro Std

Mobile Aufbereitungsanlage 4-Achser und Entwässerungstechnologe CHF 374.00 pro Std
Mobile Aufbereitungsanlage 4-Achser und 2 Mann CHF 448.00 pro Std
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Kanalunterhalt - Kleinspülfahrzeug 

Inspektionsarbeiten  

Roboter - Reparaturverfahren  

Personaleinsatz  

Installation 3,5to pro Einsatz 1 Tag CHF   85.00 pauschal
Installation 3,5to pro Einsatz 2 Tage CHF 149.00 pauschal
Installation 3,5to pro Einsatz 3 Tage CHF 213.00 pauschal
Installation 3,5to pro Einsatz 4 Tage CHF 256.00 pauschal
Installation 3,5to pro Einsatz 5 Tage CHF 298.00 pauschal

Kleinkanalreiniger 3,5to und Entwässerungstechnologe CHF 192.00 pro Std
Kleinkanalreiniger 3,5to und 2 Mann CHF 267.00 pro Std

Bauführer CHF 128.00 pro Std
Entwässerungstechnologe CHF 113.00 pro Std
Entwässerungspraktiker CHF   85.00 pro Std

Installation Kanalfernsehanlage 3,5to pro Einsatz 1 Tag CHF   96.00 pauschal
Installation Kanalfernsehanlage 3,5to pro Einsatz 2 Tage CHF 171.00 pauschal
Installation Kanalfernsehanlage 3,5to pro Einsatz 3 Tage CHF 203.00 pauschal
Installation Kanalfernsehanlage 3,5to pro Einsatz 4 Tage CHF 256.00 pauschal
Installation Kanalfernsehanlage 3,5to pro Einsatz 5 Tage CHF 310.00 pauschal

Kanalfernsehanlage inkl Entwässerungstechnologe CHF 201.00 pro Std
Kanalfernsehanlage inkl Entwässerungstechnologe und 2 Mann CHF 254.00 pro Std

Installation Roboteranlage 3,5to pro Einsatz 1 Tag CHF 107.00 pauschal
Installation Roboteranlage 3,5to pro Einsatz 2 Tage CHF 171.00 pauschal
Installation Roboteranlage 3,5to pro Einsatz 3 Tage CHF 234.00 pauschal
Installation Roboteranlage 3,5to pro Einsatz 4 Tage CHF 298.00 pauschal
Installation Roboteranlage 3,5to pro Einsatz 5 Tage CHF 341.00 pauschal

Fräsroboter inkl. Entwässerungstechnologe DN80-200mm CHF 223.00 pro Std
Fräsroboter inkl. 2 Mann DN80-200mm CHF 294.00 pro Std
Fräsroboter inkl. Entwässerungstechnologe DN150-600mm CHF 305.00 pro Std
Fräsroboter inkl. 2 Mann DN150-600 mm CHF 376.00 pro Std

Allgemeine Konditionen der AB Marti AG 

Rechnungsbetrag + 8.1% MWST
Preise inkl. LSVA
Treibstoffzuschlag gemäss ASTAG Index
Andere Dienstleistungen, Materialkosten, Entsorgungskosten 
 - Abrechnung nach Aufwand
 - Preise auf Anfrage
Notfalleinsätze nach separater Verrechnung

 
Für Transporte über 50km Luftlinie wird die LSVA separat 
verrechnet.   
Neue gesetzliche Besteuerungen, wie z.B. CO2-Abgaben, sowie 
Treibstofferhöhungen werden separat verrechnet  
Zahlung 30 Tage nach Rechnungsstellung   
Preisänderungen vorbehalten  
Gültigkeit der Preisliste bis Publikation Neuausgabe 
   
Allgemeine Geschäftsbedingungen (abmarti.ch)  

  

https://abmarti.ch/images/Dokumente/Allgemeine_Gesch%C3%A4ftsbedingungen_DE.pdf


Kompostieranlage Seeland AG
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Postadresse 
Kompostieranlage Seeland AG 
Postfach 242 | 3280 Murten 

Standortadresse
Setzli 3 | 3285 Galmiz 
www.kompostseeland.ch
Tel:  026 673 25 00

info@kompostseeland.ch  –> Fragen bezüglich Erdprodukte

office@kompostseeland.ch  –> Rechnungen, Adressmutationen

Geschäftsführung 

Christian Haldimann
Tel.: 026 411 95 10  
Mobil: 079 611 80 82 
christian.haldimann@haldimannag.ch

Betriebsleiter

Werner Jakob
Mobil: 079 795 89 05
info@kompostseeland.ch

 

Stellvertreter Betriebsleiter
Raphael Tschachtli
Mobil: 079 293 55 30

Adressen und Kontakte Kompostieranlage Seeland AG

Öffnungszeiten
Montag - Freitag
01.03.- 30.11. 7.00 - 11.45h 13.00 - 17.30h
01.12.- 28.02. 7.30 - 11.45h 13.15 - 17.00h

Murtensee

       Lac de Morat

Sugiez

Muntelier A1

Bern

Lausanne

http://www.kompostseeland.ch
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Kompostieranlage Seeland AG

Siehe separate Preisliste www.kompostseeland.ch

Zur Kompostierung zugelassenes Material:

Aus Garten und Haushalt
Äste und Stauden pflanzliche Gartenabfälle
Eierschalen Rasenschnitt, Unkraut aller Art, Laub
Haustiermist ohne Hundekot und Katzenstreu! Rüstabfälle von Gemüse, Obst und Nüssen
Kaffeesatz, Teesatz inkl. Filter Schnittblumen und Topfpflanzen, ohne Plastik-Container

verbrauchte Topfpflanzenerde

Aus Landwirtschaft und Gewerbe
Baum- und Rebschnitt sauberes Sägemehl, Hobelspäne (keine Spanplatten, etc.),
Heckenschnitt Späne (ohne Farbe, Lacke, Imprägnierungsmittel)
Heu und Stroh Stammholz
Krautschnitt von Zuckerrüben und Runkeln Trester
Rasenschnitt verdorbenes Gras
Rinde, nicht chemisch behandelt verdorbenes Obst
Schilf Wurzelstöcke und Baumstrunke

Preisliste 2024



79
Preisliste 2024  |  Haldimann AG 

Nicht zugelassenes Material:

Nicht zugelassenes Material wird zurückgewiesen oder auf Kosten des Anlieferers weggeführt.
Zweifelhafte Anlieferungen werden zurückgewiesen.
Für Auskünfte steht Ihnen Herr Christian Haldimann gerne zur Verfügung. Telefon: 026 411 95 00

AGB Kompostieranlage Seeland AG

allgemeines Sperrgut, wie Betten, Matratzen, Möbelstücke, Waschmaschinen, Velos etc.
allgemeines Wischgut
Aschen
Batterien
beschichtete Papiersäcke (Zement, Düngersäcke etc.)
Glas
Kannen und Kanister aller Art
Katzenstreu
Kunststoffe aller Art
Metall, Drähte
Mineralöl
Putzfäden
Schlamm aus Strassenschächten
Speiseöl
Speiseresten
Spritzmittel und Spritzmittelrückstände
Staubsaugersackinhalt
Steine
Textilien

http://www.kompostseeland.ch/wp-content/uploads/2017/01/AGB_Kompo_D.pdf
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Allgemeine Konditionen der Haldimann AG

Rechnungsbetrag + 8,1% MWST
Preise inklusive LSVA

Treibstoffzuschlag gemäss ASTAG-Index
Grosse Aufträge: Preise auf Anfrage 
Für Transporte über 50 km Luftlinie wird die LSVA separat 
verrechnet.  
Neue gesetzliche Besteuerungen, wie z.B. CO2 - Abgaben, sowie 
Treibstofferhöhungen werden separat verrechnet.

Zahlung 30 Tage nach Rechnungsstellung
Preisänderungen vorbehalten
Gültigkeit der Preisliste bis Publikation Neuausgabe
Zahlung mit Kreditkarten möglich  
 

AGB Entsorgungszentrum Löwenberg

AGB Kompostieranlage Seeland AG 

AGB Muldentransport

AGB Baustellenlogistik und Materialhandel

AGB Transporte 

AGB Kranarbeiten 

AGB für die Vermietung von Arbeitsbühnen 

AGB Flächenreinigung 

AGB Einsammeldienste 

AGB für Containerservice 

AGB für die Vermietung von Sanitäranlagen 

AGB Rückbauarbeiten 

AGB AB Marti AG

  
März 2024

Unsere Partnerbetriebe:

https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f37437d64065852ef1f026_AGB_EZL_D.pdf
http://www.kompostseeland.ch/wp-content/uploads/2017/01/AGB_Kompo_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743743f2591cad2a67ec_AGB_Muldentransporte_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f37437ab1b887b330b09ff_AGB_Baustellen_Material_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743833f54559eb3622a9_AGB_Transporte_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f374372a9d958ca15728d2_AGB_Kranarbeiten_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743833f54508ea3622ae_AGB_Vermietung-Arbeitsbuehnen_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743733f54546893622a8_AGB_Flaechenreinigung_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f374377aa3931d43622ca8_AGB_Einsammeldienste_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f37437d64065b89df1f027_AGB_Container_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743843f25962592a67ed_AGB_toiletten_D.pdf
https://uploads-ssl.webflow.com/62d543ecb24bb2b0611cac3f/62f3743813ce5e60073ec066_AGB_rueckbau_D.pdf
https://abmarti.ch/images/Dokumente/Allgemeine_Gesch%C3%A4ftsbedingungen_DE.pdf
https://abmarti.ch/de/
https://www.kompostseeland.ch/de/
https://leo-recycle.ch/de/

	Schaltfläche 6: 
	Schaltfläche 7: 
	Schaltfläche 8: 
	Schaltfläche 5: 
	Schaltfläche 2: 
	Schaltfläche 4: 


